

PROCES VERBAL

**Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 6
din data de 24.05.2018**

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Traian Pană, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 face prezența consilierilor. La începutul ședinței au fost prezenți 23 de consilieri locali, iar la sfârșitul ședinței au fost prezenți 20 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Lipsesc dl Enache Adrian Nicolae, dl Frumușelu Constantin Mugurel, d-na Mitran Georgeta și d-na Vasiliauskaité Berta.

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (1) și ale art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția Primarului Sectorului 6 al Municipiului București, înregistrată cu nr. 694/18.05.2018, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Libertatea și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Este vreun reprezentant al presei în sală? Deci, nu este. Avem la dosar o informare depusă de către responsabilul pentru relația cu societatea civilă prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul instituției Primăriei Sectorului 6, de la societatea civilă, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea acestor proiecte.

Dacă aveți discuții sau amendamente pentru ordinea de zi? D-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Doresc să retrageți de pe ordinea de zi proiectul numărul 9 *privind nominalizarea reprezentanților*

Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar deoarece fiind ședință ordinară nu are Expunere de motive și nici Raport de specialitate.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Verificăm dacă avem, d-na consilier.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Pe e-mailurile noastre este transmis fără Raport de specialitate și Expunere de motive.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, la dosar avem și Raportul și Expunerea, la dosar sunt depuse.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu aveau cum să fie depuse pentru că acest proiect a intrat în comisie în momentul respectiv, nu a fost nimeni înainte să aibă un Raport de specialitate și o Expunere de motive pe care să o transmită ca să o vedem, deci, nu a fost transmisă, nu am primit-o. Pe site pe e-mailul nostru al tuturor nu este, ar trebui să îl lăsăm pentru data viitoare să fie dezbătut.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, în dosar, într-adevăr, semnătura dvs. nu există.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu procesul verbal, eu v-am spus, Expunerea de motive și Raportul de specialitate.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Raportul și Expunerea de motive sunt la dosar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Pe e-mail nu îl avem.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bun, vă supun la vot...

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Îmi cer scuze că intervin, d-na consilier a fost invitată la ședința comisiei, însă nu a participat.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Este prima dată când nu am participat din cauza faptului că această comisie s-a desfășurat dimineața, ca toată lumea dimineața suntem la serviciu, am avut o inspecție la care trebuia să fiu prezentă, nu puteam să plec, plus de aceasta, convocarea comisiei nu s-a făcut conform..., în termen de 48 ore, așa cu prevede regulamentul și vreau să-i amintesc d-nei președinte Simona Butacu, că nici dumneaei nu a fost prezentă la foarte multe ședințe ale Comisiei de Educație, aceasta neînsemnând că eu am făcut vreo acțiune împotriva dumneaei sau pentru a face un caz din aceasta. Mulțumesc frumos!

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Nu cred că este cazul să facem atacuri personale, eu nu am spus absolut nimic despre dvs., niciodată comisia nu a fost convocată cu 48 de ore înainte, după cum foarte bine știți. Mai mult decât atât dvs. nu ați spus dacă veniți sau nu, la această ședință, convocată într-adevăr cu două zile înainte. Eu știu că am trimis convocarea cu două zile înainte, acum nu știu dacă dvs. ați spus sau nu că nu veniți, știu că d-na Alexe, cred, mi-a spus că nu puteți participa chiar în ziua ședinței.

Deci, Raportul de specialitate există la dosar, ar fi putut fi consultat în timpul ședinței, dacă ar fi participat așa cum toți ceilalți colegi, chiar dacă ședința a avut loc dimineață, au participat.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Îmi cer scuze, am vorbit cu toți ceilalți colegi, d-na Popescu Mihaela, aici prezentă, mi-a spus că a venit la ora două, după ce ședința se încheiase și a semnat procesul verbal după, iar dl Ionel Pușcaș a spus același lucru, că a venit mai târziu, deci, ședința de comisie s-a desfășurat între doi oameni, bineînțeles doi oameni de la P.S.D., dvs. și dl Emanuel Iacob.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: D-na consilier, eu zic să nu intrăm într-un dialog și într-o polemică, pentru că ați fi defavorizată puțin. Dl Pușcaș, aici de față, a fost cu mine prezent la ședință, poată confirma, trăiește și este lângă noi.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Și d-nei Popescu Mihaela îi dați posibilitatea să spună la ce oră a venit și dacă a fost prezentă? Dl Pușcaș așa mi-a relatat de față cu toată lumea. Păi, este ordinea de zi care este normal să fie dezbătută într-un mod serios. Dl Pușcaș, ați fost sau nu ați fost la ședința comisiei? Ați întârziat, ați venit mai târziu, povestiți cum a fost.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Da, eu am întârziat, am venit spre sfârșit, dar am participat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Deci, a participat.

Avem o propunere de amendare a ordinii de zi prin scoaterea punctului numărul 9. Alte propuneri? Nu mai sunt. Vă supun la vot propunerea d-nei consilier Gaspar. Voturi împotriva? Cine este împotriva scoaterii de pe ordinea de zi a proiectului? 15 voturi împotriva. Abțineri? O abținere (dl Vilceanu Mihai) Proiectul va rămâne pe ordinea de zi.

Vă supun la vot ordinea de zi. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (d-na Fășie, dl Daneș) Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Aș vrea să vă propun aceeași modalitate de lucru ca la ședințele trecute, în sensul că, dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Unanimitate. Dau cuvântul d-lui Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! Avem de supus la vot:

Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 26.04.2018. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Unanimitate.

Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 08.05.2018. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? 23 de voturi pentru.

Procesul Verbal al ședinței de îndată din data de 08.05.2018. Voturi împotrivă? Abțineri? 4 abțineri (dl Daneș, d-na Fășie, dl Manole, dl Ungureanu). Voturi pentru? 19 voturi pentru. Dl președinte, aveți cuvântul.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Secretar!

Următorul proiect: *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.*

Discuții, propuneri? Dl consilier Coșcodaru.

Dl Coșcodaru Iulian Mihai, consilier local: Bună ziua! Din partea grupului P.S.D. îl propun pe dl Pană Traian.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Alte propuneri? Nu mai sunt. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotrivă? 1 vot (dl Tudose). Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 3: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului local multianual de investiții în scopul regenerării urbane a Sectorului 6 al Municipiului București, în perioada 2018 – 2020.*

Discuții pe acest proiect? D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Înainte de a formula câteva observații, pe care o bună parte din ele, în esență, le-am formulat și în raportul comisiei juridice, aș dori să vă aduc la cunoștință, am vorbit cu dl Secretar înaintea ședinței, faptul că au fost multe grupuri civice și asociații de profil care au formulat observații, iar doi reprezentanți a două grupuri civice sunt în sală, în prezența d-lui Rusu și d-lui Militaru și ar dori să își expună opinia pe acest subiect aflat pe ordinea de zi, dacă este posibil.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Știți că întrebările și interpelările sunt la ultimul punct pe ordinea de zi.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu este vorba de o interpelare, este vorba de textul articolului 9 din Legea nr. 52/2003 care spune că persoana care prezidează ședința publică, ”oferă invitațiilor și persoanelor care participă din proprie inițiativă, posibilitatea de a se exprima cu privire la problemele aflate pe ordinea de zi”. Deci, în acest context mi se pare util ca persoanele respective care au acest drept, să-și exprime opinia, anterior, cu ocazia dezbaterilor, anterior votului, pentru că ulterior..., nu este o interpelare. Cum apreciați, eu așa apreciez că este înțelesul acestui articol, în sensul în care dai voie

cetățeanului, persoanei interesate, să se exprime cu privire la orice subiect pe ordinea de zi.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, d-na consilier, dar nu în cadrul ședinței, după cum știți în cadrul comisiilor și...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Așa zice textul de lege, deci, persoana respectivă are posibilitatea de a se exprima cu privire la problemele aflate pe ordinea de zi. După? Așa considerați dvs.?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: *La Întrebări și interpelări.*

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: După? Adică după ce s-a dezbătut?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: *La Întrebări și interpelări.* Poate da un răspuns și dl Secretar la acest...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, să înțeleg că nu sunteți de acord să dați cuvântul acestor reprezentanți ai grupurilor civice?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na Fășie, aș vrea să fim puțin atenți la această solicitare pe care dvs. o faceți, având în vedere că acest proiect, această propunere, a fost în dezbatere publică, așa cum spune și legea, ba mai mult decât atât, ați avut niște participări la comisiile de specialitate unde, din păcate, vă spun sincer că dacă știam că se întâmplă ce s-a întâmplat, participam. Din păcate, ați adus în sală persoane pe care le-ați recomandat ca fiind specialiști, nu știu cum i-ați mai recomandat și în final s-a dovedit a fi, de fapt, membri de partid de la U.S.R.. Eu vă spun că încălcați regulamentul și dvs., din postura de consilier local, ascultați-mă, eu am martori consilierii locali care au participat la acea ședință. Faptul că dvs. invocați în cadrul unei ședințe de consiliu, luări de cuvânt din afara membrilor de consiliu, este încălcarea a Regulamentului Consiliului Local Sector 6. Dvs. dacă vreți să vă formulați și cineva din partidul dvs. vrea să formuleze puncte de vedere, o poate face fie la sfârșitul ședinței de consiliu, la *Întrebări și interpelări*, fie în cadrul dezbaterilor publice care au avut loc deja. Deci, nu încercați să mai induceți ideea că cineva nu vrea să dea cuvântul cuiva de la dvs., pentru că nu este așa. Orice ați face dvs., în momentul acesta, sunteți cea care încălcați regulamentul și vă rog respectuos să nu mai faceți lucrul acesta. Mulțumesc!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Din păcate, sunteți într-o gravă eroare, d-le Primar. Este adevărat că la ședința Comisiei Juridice au participat și reprezentanți ai unor grupuri civice, printre care Inițiativa Prelungirea Ghencea, alături de Delia Mihalache, reprezentanta acestui grup civic, s-a aflat și dl Ion Ștefan, care, nu știu din ce considerente, în afară de calitatea de membru al acestui grup civic, și-a declinat și calitatea de membru U.S.R.. Da, așa s-a

întâmplat, dar asta nu înseamnă, însă, că nu are dreptul ca cetățean al sectorului 6..., vă rog frumos, eu v-am ascultat, dl Primar. Deci, este adevărat că și-a declinat și această calitate, dar el este cetățean al sectorului 6 și membru al Inițiativei Prelungirea Ghencea. Bun. Acum, revenind, înțeleg că nu doriți aplicarea corectă a art. 9 din legea transparenței decizionale, cetățenii sectorului 6, fie ei și U.S.R-iști, au aceleași drepturi, în această calitate au venit.

Acum, revenind la acest proiect, ați invocat faptul că a stat în dezbatere. Da, a stat în dezbatere, dar nu cât prevede textul art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52 a transparenței decizionale, fiind un proiect de o importanță și de un interes major și cu o valoare consistentă. În afară de faptul că apreciez și am și solicitat în sensul acesta, cred că era necesară organizarea unei dezbateri publice, având în vedere multitudinea de observații care au fost formulate de diverse asociații de profil, atât pe e-mail, în scris, către consilieri, cât și direct la dvs., la primărie.

Acum, strict pe proiect, din punctul meu de vedere în afară de faptul că nu s-a organizat o dezbatere publică, nu s-a respectat termenul de 30 de zile lucrătoare pe site, strict pe proiect, nu sunt respectate dispozițiile hotărârii Consiliului General nr. 168/2016 privind regulamentul de amenajare a spațiilor verzi, în sensul că era necesar avizul Direcției de Mediu. Proiectul, așa cum a fost el prezentat, vă reamintesc că Anexa nr. 2 cu studiile celor 6 obiective, au fost postate pe site abia pe data de 15 mai, azi suntem în data de 24. Dvs. considerați corect ca un proiect de anvergură acestuia, a cărui implementare este condiționată de un credit de 150.000.000 lei, nu merita o dezbatere publică? Trecem peste acest aspect. Nu este corect acum să aprobăm acest plan general care conține 19 obiective, între care, bineînțeles, al 19-lea, regăsim acolo gaura neagră a bugetului sectorului 6, Parcul Drumul Taberei, din nou. Din cele 19 obiective, numai pentru 6 avem doar studii de fezabilitate și nu toată documentația, așa cum este prevăzută ea a fi realizată de specialiști în domeniu, peisagiști, horticultori, urbaniști, cum prevede Legea nr. 24 privind spațiile verzi. În aceste condiții, consider că proiectul este incomplet, este necorespunzător, încalcă dispoziții legale în vigoare. Sigur putea fi îmbunătățit, poate puteau fi prevenite toate aceste aspecte dacă ar fi fost făcută o dezbatere publică și toate observațiile asociațiilor de profil și cetățenilor interesați, ar fi fost dezbătute, luate în considerare și nu neapărat, nu înțeleg de ce nu încercăm pe regenerare urbană, să accesăm fonduri europene a căror finanțare este deschisă. Dacă nu este regenerare urbană așa cum este intitulat și se pare că nu este, este vorba doar de amenajare peisagistică, regenerarea urbană fiind mult mai complexă și presupunând cu totul și cu totul altceva, este adevărat, include și componenta aceasta de peisagistică. Pe de altă parte, din Raportul de specialitate al direcției care este inițiatorul proiectului, nu transpar clar observații reținute și de asociațiile de profil: "care au fost criteriile de selecție ale acestor zone, dacă au fost consultați cetățenii cu privire la studiile necesare din zonă, valorile lipsesc, noi aprobăm acum, dăm un cec în alb, nu știm valorile alocate pentru fiecare obiectiv, cu excepția celor 6, care, potrivit observațiilor de specialitate ale asociațiilor, care v-au transmis deja puncte de vedere, nu sunt corespunzătoare nici din punct de vedere tehnic. Din punctul meu de vedere, proiectul merită tot interesul, toată atenția, este benefic pentru că suntem deficitari la acest capitol, suntem în procedură de infrigement, știe toată lumea, dar nu așa. Adică, nu putem, în opinia

mea, să aprobăm, acum, în consiliu, un proiect care în această fază, este incomplet, este necorespunzător, poate fi îmbunătățit într-un viitor nu prea îndepărtat, dar în momentul de față consider că nu sunt îndeplinite condițiile ca acest proiect să poată fi aprobat. Mulțumesc!

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, ca de fiecare dată, încercați să diseminați, să promovați neadevăruri. Vreau să-mi spuneți și mie care sunt asociațiile la care faceți dvs. referire și ce anume solicitări au făcut către Primăria Sectorului 6 sau către Primarul Sectorului 6, dar vreau să-mi dați nume și să-mi spuneți concret ce au făcut. Informațiile pe care le dețin și care pot fi verificate, pot fi probate, tot ce spun poate fi probat, sunt următoarele: nu a solicitat nimeni nici măcar un punct de vedere, o modificare, cu excepția acelor discuții care s-au făcut în cadrul Comisiei Juridice vis-a-vis de denumirea acestui proiect și la care dl Director al A.D.P.D.U. Sector 6, s-a conformat și o altă excepție vis-a-vis de o solicitare, făcută de o inițiativă civică, acum o oră. Deci, dacă dvs. faceți referire la solicitarea venită acum o oră, îmi cer scuze, dar noi nu ne putem construi ședințele de consiliu și tot ceea ce propunem, cu 59 de minute înainte de ședința de consiliu, dar revin la prima parte a întrebării mele, vă rog să-mi spuneți care sunt acei specialiști, care sunt acele inițiative civice sau asociații civice de specialiști, care cer anumite puncte de vedere sau anumite modificări, cu nume și prenume, vă rog mult de tot, să ne spuneți care sunt acelea.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Sigur că da, dar nu pot să nu constat, ca de obicei ocoliți miezul, esența problemei, v-ați cramponat pe acest aspect, deși sunt aspecte grave de legalitate și treceți ușor, în vârful picioarelor, peste lipsa dezbaterii publice pe așa un proiect, de așa o anvergură, cu așa o valoare, pe credit, pentru că bugetul suportă.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, vă rog mult de tot, să pronunțați asociațiile la care faceți referire. Nu mai încercați să aruncați cu acuzații nefondate...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: D-le Primar, eu vă întrerup, nu încerc nimic, eu îmi expun un punct de vedere. D-le Primar, îmi cenzurați exprimarea liberă, opinia...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, vă rog mult de tot, să-mi spuneți care sunt...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Asta făceam, vă răspundeam...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Eu sunt aici, fac parte din executiv...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dvs. doriți să mă corectați, să-mi cenzurați opinia?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dacă dvs. ați fost obișnuită să călcați în picioare executivul, vă spun că aici nu funcționează așa.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Adică, în ce sens?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O să vedeți.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am ajuns departe, dl Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, o să fac publice toate intervențiile pe care dvs. le faceți prin diversele deconcentrate din sector, în calitate, chipurile, de consilier local.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: N-am înțeles, ce anume?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O să vreau să explicați, dar într-o altă discuție, în ce calitate participați dvs. ...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: De ce în altă, acum dl Primar, este foarte important.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O să arăt și o să explic și o să vă cer un punct de vedere vis-a-vis de ceea ce am spus mai devreme, pentru că nu mi se pare normală atitudinea pe care dvs., personal, o aveți în relația cu cei care lucrează pentru această instituție.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Fiți mai concret, că faceți afirmații grave, d-le Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Vă rog, dați numele acelor asociații de specialiști care au venit și au solicitat, nu știu ce modificări, spuneți dvs., pe această propunere și unde au fost depuse ele. Vă rog frumos!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ați făcut afirmații grave și ar trebui să le argumentați, pentru că noi, nu suntem subordonați primarului, îmi cenzurați opinia, eu am dreptul la opinie, dl Primar, indiferent care este ea, nu aveți dreptul să mă cenzurați.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, dvs. aveți dreptul la opinie aici, nu să vă duceți la deconcentratele din sector și să vă manifestați opiniile, dar ducându-le în direcția de a fi transmise ordine.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ce înseamnă deconcentratele din sector, concret? D-le Primar, îmi cer scuze dacă am îndrăznit să mă informez pe proiectele aflate pe ordinea de zi, întrucât din Rapoartele de specialitate, extrem de lacunare, diluate, lipsesc informații esențiale. Îmi cer scuze că am îndrăznit, potrivit legii am acest drept.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Haideți să întrebăm ceilalți consilieri locali, dacă au înțeles din aceste rapoarte, despre ce discutăm. Văd că sunteți singura persoană care nu înțelegeți rapoartele.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl Primar, nu este relevant aspectul, este problema dvs. și mă întrerupeți și nu mă lăsați să-mi expun..., mi-ați pus o întrebare, doresc să vă răspund. Deci, este Grupul Inițiativa Prelungirea Ghencea, Grupul Civic Callatis, Grupul Tudor Vladimirescu, Ecocivica, A.S.O.P.-ul, Asociația Peisagiștilor din România. Nu vă convine, nu vă place, așa este.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, unde au făcut aceste asociații solicitări? Concret. Dvs., acum, dați numele unor asociații pe care le cunoaștem cu toții...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl Primar, ce vă deranjează, că există observații pertinente?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Stați o secundă, că lansați o informație eronată, să nu spun mincinoasă, în spațiul public și...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Inițiativa Prelungirea Ghencea, a depus-o la ședință, dl Primar.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: ...în cadrul ședințelor de consiliu local, în care invocați faptul că nu știu ce asociații civice, de specialiști, au solicitat anumite puncte de vedere sau modificări...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu. Au formulat opinii.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Sau opinii și ele nu au fost luate în discuție. V-am rugat să-mi dați cu subiect și predicat, data și...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Prin lipsa organizării dezbaterii publice.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, vă rog din suflet, încă o dată, dacă dvs. ați primit o solicitare, în calitate de consilier local, ați fi avut obligația să o transmiteți mai departe, dacă nu ați dat-o mai departe, este vina dvs..

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ați primit-o și oficial.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Acum, dacă s-a făcut o solicitare la instituția primarului sau la Primăria Sectorului 6, este vina noastră că nu am luat în discuție aceste opinii, dar trebuie să le știm. Dacă nu există, înseamnă că nu au fost formulate. De aceea, vă spun și vă rog, nu mai diseminați neadevăruri. Nu am primit niciun fel de solicitare, cu excepția unei solicitări venite acum o oră, deci la ora 11⁰⁰, venită de la o inițiativă din sectorul 6.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nici Inițiativa Prelungirea Ghencea nu v-a făcut?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu d-nă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Cum să nu? Eu am e-mailul dvs.. Mi-a făcut forward. Este transmis primăriei.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dvs. ați primit-o, probabil pentru că sunteți colegă de partid cu d-na de la acea Inițiativă, noi nu am primit-o.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu dl Primar, nu mai faceți afirmații...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dvs. ați făcut afirmația în cadrul ședinței de comisie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Și dacă vă arăt e-mailul pe care vi l-a transmis?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: În cadrul ședinței de comisie, dvs. v-ați permis să aduceți membrii de partid, care se dau drept specialiști...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: V-am spus, nu mai reiterați.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: ... mințind în cadrul ședinței, consilierii locali...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu am mințit.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Și la finalul discuțiilor, când consilierii locali, de bună credință, solicită un punct de vedere din partea unui specialist, surpriză: ”domne’, eu nu sunt specialist, eu sunt membru U.S.R. și am venit și eu să am un punct de vedere în cadrul acestei comisii”.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu este adevărat. Faceți un rechizitoriu, acum înțeleg, da? Vedeți că nu este pe ordinea de zi rechizitoriu.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ascultați-mă ce vă spun. Tot ce spun poate fi probat. Dvs. sunteți cea care diseminați neadevăruri, v-am rugat acum să dați numele asociațiilor și data și unde au depus.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi, m-ați lăsat?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu ați fost în stare, ați citit de pe internet numele acelor asociații, pe care vi le putem da și noi, dar încă o dată, nu ați fost în stare să-mi dați data și unde s-au depus acele solicitări.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ceea ce faceți acum, este un abuz procedural și de putere, la care nu aveți dreptul.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: În concluzie, vă spun, diseminați neadevăruri și nu vă face cinste, d-na consilier local.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: DI Primar, dacă vă arăt e-mailul care v-a fost transmis, cu o serie de observații, de Inițiativa Prelungirea Ghencea, acum o săptămână, vă cereți scuze? O altă serie de observații...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: În fața dvs., nu o să-mi cer scuze niciodată, d-nă. Nu meritați scuzele mele.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu în fața mea, pentru afirmațiile mincinoase pe care le faceți. Mi se pare corect, că ar trebui să vă cereți scuze dacă eu vă fac dovada că vi s-au transmis pe e-mail. Poate sunt în eroare, apreciez corect, dar mie așa mi se pare, este loc de niște scuze în momentul în care vă fac dovada că v-au fost transmise. V-am spus asociațiile care...

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, am și eu o rugămintă, putem să trecem mai departe, să nu monopolizăm...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Întrebați-l pe dl Primar, pentru că eu mai mult de 5 minute nu..., în aceste condiții, în contextul observațiilor, dacă vi le mai amintiți după triada d-lui Primar, la care am fost supusă, că aici este un adevărat rechizitoriu, deci vis-a-vis de observațiile pe acest

proiect, aş dori factorii pe care îi consider dl Primar, responsabili să ne răspundă cu privire la aspectele de legalitate invocate şi cu privire la observaţiile pe fondul proiectului, respectiv, de ce sunt doar 6 din acele obiective şi de ce doar studii de fezabilitate şi nu cum cere legea spaţiilor verzi şi celelalte studii? Care au fost criteriile de selecţie ale zonelor? De ce regăsim Parcul Drumul Taberei, din nou, pe lista aceasta, pe credit din nou? Sunt întrebări pe care am încercat să le lămurit, dar nu le-am lămurim la comisie. În plus, se regăseşte acolo, amenajarea zonei de suprafaţă, deasupra metroului, când noi ştiam că aceasta intră în sarcina METROREX-ului.

Un alt aspect pe care voiam să vi-l invederez, cu privire la procedura întocmirii raportului prin care s-a acordat avizul în Comisia Juridică, este consemnat aviz favorabil, deşi au fost două abţineri şi două voturi pentru.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Preşedintele de comisie decide.

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Unde scrie asta? Nu aveţi temeii legal.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: În regulament.

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Nu bate legea. Legea nr. 215 şi Ordonanţa nr. 35, spune că majoritatea decide. Care este cea majoritate? Jumătate plus unu. Suntem 5, deci, ar fi trebuit cel puţin 3 să aibă voturi favorabile. În aceste condiţii, consider că în mod greşit, s-a concluzionat avizul favorabil. În cel mai rău caz, puteam revoca şedinţa, dacă doream să clarific, dar în niciun caz nu pot să consider, cu atât mai mult cu cât această istorie s-a repetat şi la alte proiecte. Deci, nu avem o majoritate domnilor, avem o paritate, 2 la 2. Care este majoritatea care a făcut diferenţa? Niciuna.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: D-na consilier, aţi participat la şedinţa respectivă?

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Bineînţeles.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: La întrebările pe care le adresaţi acum, nu aţi primit răspuns în cadrul şedinţei?

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Nu, pe aspectul acesta, nu. Dl Luchian, secretarul comisiei, a pus această problemă şi am spus că nu avem niciun temeii legal să considerăm majoritatea favorabilă în temeiiul faptului că d-na Surulescu a votat pentru, fiind preşedintele comisiei. Nu. Legea vorbeşte de o majoritate.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Dau cuvântul d-lui Secretar al comisiei, să vă dea un răspuns.

DI Luchian Florin, consilier local: În cadrul Comisiei Juridice, avizul nu l-am dat eu sau altcineva, l-a dat Comisia Juridică. Este drept că, la sfârșit când am calculat voturile, am discutat cu d-na Fășie și am întrebat clar ce aviz îi dăm, întrucât erau două voturi pentru, două abțineri și niciun vot împotriva. În urma discuțiilor, am stabilit de comun acord că nu poate avea decât aviz favorabil. În condițiile în care nu era niciun vot împotriva și erau două voturi pentru, orice altă discuție este de prisos. Mai mult decât atât, avizul a fost dat cu acordul dvs., dvs. ați semnat acel raport de specialitate. Dacă nu ați fost de acord, de ce l-ați semnat?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Pentru că ați completat avizul, după ce am semnat.

DI Luchian Florin, consilier local: Ok. Să înțeleg că dvs., în calitate de consilier local, dvs. semnați în alb? Stați puțin, păi cetățenii v-au ales să semnați niște rapoarte în alb? Este o acuzație foarte gravă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ce tupeu, câtă ipocrizie poate să aibă.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, sunt injurii și vă pot da în judecată colegii.

Haideți să trecem mai departe. D-na consilier Surulescu.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: D-le președinte, stimați colegi, dragi invitați, pentru informarea corectă a publicului și după aceasta v-aș ruga din suflet să încetăm aceste discuții, vă spun următorul lucru, da, este adevărat, găsiți în procesul verbal al Comisiei Juridice când colegul d-nei de la U.S.R. a fost întrebat pe cine reprezintă, a spus că este membru U.S.R.. Acest lucru este consemnat în procesul verbal, nu l-am obligat eu să spună lucrul acesta și este bine să cunoaștem lucrurile corecte, clare, concrete. Nu reproșez nimic, dar am vrut să știe lumea exact cum s-a întâmplat. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-na consilier!
DI consilier, vă rog.

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: Stimați colegi, noi am ajuns la această Comisie Juridică și am reușit să intrăm pentru a ne desfășura activitatea noastră de comisie, cu vreo trei sferturi de oră mai târziu. Am stat pe hol pentru că în cadrul ședinței de comisie se făceau parlamentări care nu aveau nicio legătură cu subiectul. M-am enervat atunci, pentru că am pierdut foarte mult timp și am întrebat cine este persoana respectivă care făcea comentarii, nu numai pe Ghencea, ci și pe Drumul Taberei, altele, pentru că era atotștiutor și nu știu ce căuta acolo. Așa am aflat că este membru U.S.R. și că este vorba de un cetățean al sectorului 6, care întâmplător era membru U.S.R..

Trec la ordinea de zi. Ca și de multe alte ori, eu îmi dau seama că d-na Fășie citește foarte mult, dar înțelege foarte puțin. Să vă spun de ce. În discuție este vorba de realizarea unor lucrări pentru spații verzi, de amenajare, care se împart în două și lucrul acesta a fost discutat și la comisie. Sunt lucrări care vizează reparații a unor spații verzi existente și amenajări de spații noi. Face referire la o hotărâre de Consiliu General care spune: ”realizări de spații verzi pentru comisia de mediu”. Aici este vorba de reparații și întrețineri de spații verzi, care nu au nici o legătură cu alte avize, pentru că aceste avize au fost date o dată pentru realizarea spațiilor verzi respective. Acolo unde sunt spații verzi care se realizează, ele se fac pe bază de autorizație de construire, care, sigur, va prevedea și acordul de mediu. Deci, să nu confundăm lucrurile, să spunem că la toate este nevoie de ceva, pentru că am citit ceva într-o hotărâre de Consiliu General. Atunci am clarificat aceste chestiuni, dar din nefericire se reiau, pentru că este stilul d-nei Fășie să dribleze iarba, să ne convingă că este cel mai bun jucător de pe teren. Eu, vreau să supuneți la vot, așa cum sunt propunerile pentru promovarea proiectului de hotărâre.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am pus niște întrebări, poate ne răspunde cineva.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mai sunt și alți consilieri. Dl consilier Daneș.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Am asistat din păcate la o dispută, și pentru a nu degenera în următoarele ședințe, vreau să fac doar două precizări. În conformitate cu art. 51 din Legea nr. 215 ”consilierii în exercițiul mandatului sunt în serviciul colectivităților locale”, iar în conformitate cu Regulamentul Consiliilor Locale, art. 60 ”consilierii pot adresa întrebări primarului, viceprimarului și secretarului unității administrativ teritoriale, precum și șefilor compartimentelor din aparatul propriu al Consiliului Local și unităților subordonate, cei întrebați vor răspunde de regulă imediat sau dacă nu este posibil, la următoarea ședință de consiliu”. Vă mulțumesc!

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Să adreseze întrebări în cadrul ședințelor de consiliu, nu vă duceți și puneți întrebări, bătând la ușa Directorului de la D.G.A.S.P.C și blocând activitatea lui.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Stați un pic, dl Primar. Art. 62 ”consilierii pot solicita informațiile necesare exercitării mandatului, iar compartimentul, serviciul sau unitatea vizată sunt obligate să i le furnizeze la termenul stabilit”, aceasta nu înseamnă că dacă eu adresez o întrebare cuiva, eu mă duc și fac influențe sau dau ordine.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-le consilier, legea este foarte clară, întrebările se pun în cadrul ședințelor de consiliu, dvs. puneți întrebări și persoanele indicate sau conducătorii departamentelor, direcțiilor la care faceți

referire, au obligația, este adevărat, conform legii, să răspundă. Eu spun cu totul altceva. Mă refer la faptul că, anumiți consilieri locali, se duc la biroul Directorului de la D.G.A.S.P.C., la biroul Directorului de la Piețe, la biroul Directorului de la nu știu pe unde și solicită anumite informații, altele decât cele care sunt publice aici, în cadrul ședințelor. Nu întâmplător, legea menționează procedura pentru că acele întrebări pe care dvs. le puneți să nu fie interpretate ca fiind altceva. Dacă dvs. înțelegeți lucru acesta bine, dacă nu, nu. Nu aveți dreptul să vă duceți în timpul orelor de program la directori și la angajații din structurile subordonate, să cereți anumite informații, decât cele pe care le faceți publice în cadrul ședințelor de consiliu. De aceea, legea, la articolul 63, dacă nu mă înșel, face referire la ședințele de consiliu, nu la întâlnirile private tet a tet din biroul directorului. Rugăminte, dacă vrei să primești în timpul legal, informațiile solicitate, adresați-le aici, în cadrul ședințelor, nu vă duceți individual la directori și la angajați din primărie și din subordonatele Consiliului Local, pentru că nu este legal. Atrag atenția, d-na Fășie, că dvs. sunteți cea care promovați această abordare și nu este prima dată când se întâmplă lucrul acesta, nu este prima oară când primesc informații cu privire la acest mod de abordare pe care îl promovați.

DI Daneș Mihai, consilier local: D-le Primar, îmi cer eu scuze, dar trebuie să vă semnalez încă un lucru. În conformitate cu Legea nr. 393 art. 42 ”dreptul aleșilor locali de a avea acces la orice informație publică, nu poate fi îngădit”, nici măcar de dvs..

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: DI consilier Daneș, accesul la informația publică nu înseamnă să vă duceți la director și să stați în birou la el și să cereți informații publice în biroul lui.

DI Daneș Mihai, consilier local: Dar unde?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Informația publică se cere într-un cadru oficial, legal.

DI Daneș Mihai, consilier local: Care este acela?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Adică în cadrul ședințelor de consiliu.

DI Daneș Mihai, consilier local: Nu este adevărat.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dvs. nu aveți dreptul să vă duceți peste angajații din primărie, atenție mare, legea face distincție între executiv și deliberativ, aici dvs. deliberați, aici dvs. legiferați, pentru sector. Nu aveți dreptul să vă duceți să cereți informații în întâlniri private, în cadrul orelor de program, de la angajații primăriei. Eu vă atrag atenția încă o dată.

DI Daneş Mihai, consilier local: Nu există întâlniri private, d-le Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-le consilier dvs., sunteți într-o mare eroare. Când vă duceți individual și cereți informații unui angajat, într-un cadru în care sunteți doar doi, eu le consider întâlniri private.

DI Daneş Mihai, consilier local: Asta-i treaba dvs..

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: De aceea, eu vă solicit, când aveți ceva de solicitat, să o faceți în cadrul ședințelor de consiliu, accesul la informație este absolut obligatoriu și liber și aveți dreptate, dar nu înseamnă că accesul la informațiile publice, trebuie să vă duceți în biroul directorului și să-l întrebați nu știu ce speță pe care vreți să o cunoașteți. Vreți să cunoașteți ceva, aveți un lider care conduce această instituție, se numește Primarul sectorului, puneți întrebări și primarul vă va răspunde, vreți să primiți răspunsuri de la conducătorii direcțiilor subordonate Consiliului Local, vă adresați scris și primiți scris și vă mai spun de ce. Văd că se denaturează răspunsurile oneste pe care le primiți din partea acestor oameni care lucrează pentru acest sector, denaturați informațiile pe care le primiți și nu este în regulă, de aceea, ca să nu mai existe nici un fel de derapaj pe acest subiect, vă solicit ca toate întrebările și orice informație doriți, să le faceți public aici sau scris la Biroul Tehnic, către Primar sau către direcția pe care dvs. doriți să o interpelați, nu vă duceți personal dvs., să șușotiți cu directorii din primărie, da?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! Mai sunt discuții pe acest proiect? Nu mai sunt discuții. Avem în sală un domn, sunteți cumva reprezentant al presei, dl în cămașa albastră?

Reprezentant al societății civile: Sunt cetățean al sectorului 6.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles. Aveți cumva dreptul să filmați?

Discuții în sală

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: D-le președinte, vreau să vă întreb, mai avem un coleg consilier local, pentru că este o persoană care stă pe un scaun de consilier local și nu îl cunosc, dacă este, să se prezinte eventual, pentru că eu nu-l știu.

Reprezentant al societății civile: La mine vă referiți?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. V-aș ruga să mergeți pe un scaun mai în spate deoarece primele trei rânduri sunt destinate consilierilor locali.

Reprezentant al societății civile: Ok, mă mut imediat, numai puțin să-i răspund d-nei. Sunt senator de București, sunt senator U.S.R., da, nu am votat

nimic..., am să mă mut imediat. Și d-le Primar și d-na consilier, sunt cetățean al sectorului 6 să știți, în primul rând.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumim! Ca și cetățean, aveți dreptul să stați în sală, nu în zona consilierilor. Mulțumesc frumos!

Dacă nu mai sunt discuții, să trecem la vot. Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? 8 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? O abținere (dl Tudose). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 8 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? O abținere (dl Tudose). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 4 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării și contractării unei/unor finanțări rambursabile interne/externe în valoare de până la 150.000.000 lei, ce va fi contractată de către Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6 în vederea asigurării finanțării Programului local multianual de regenerare urbană a Sectorului 6, în perioada 2018 – 2020.*

Discuții pe acest proiect?

DI Pușcaș Ionel, consilier local: D-le președinte, aș vrea și eu să spun câteva vorbe despre acest proiect. Din câte am înțeles, Programul local multianual de regenerare nu este prins în bugetul local pe anul 2018. Având în vedere acest lucru, vă întreb, cum se poate împrumuta Primăria și A.D.P.-ul pentru finanțarea unor obiective care nu sunt cuprinse în buget? Privitor la acest aspect, îl rog pe dl Secretar să prezinte în scris pentru data viitoare, explicații în legătură cu condițiile de legalitate ale acestui proiect. Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Dau cuvântul d-lui Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! Aș vrea să fac câteva precizări vis-a-vis de necesitatea preluării acestui împrumut. La punctul de dinainte, d-na consilier Fășie vorbea despre posibilitatea accesării de fonduri europene pentru regenerare urbană, dar din păcate, noi nu cunoaștem, nu știm să existe Axe deschise. Chiar a făcut afirmația că există Axe deschise, noi, din informațiile pe care le deținem, publice, nu am văzut să existe Axe deschise pentru asemenea lucruri și mă refer la regiunea București-Ilfov, este adevărat, există o Axă pentru reconversia terenurilor, unde poți să accesezi fonduri pentru strict, reconversia terenurilor din terenuri industriale, în alt tip de teren, gen teren spațiu verde ș.a.m.d., dar pentru ceea ce noi am propus ca și proiect, inclusiv la punctul 3, nu există finanțare pe fonduri europene. Acum, bineînțeles că toți vorbim despre dorința de a face mai bine, de a face mai curat, de a arăta mai bine sectorul 6 și fiecare dintre noi ne implicăm atât cât putem sau atât cât știm. Este trist să constatăm că anumiți colegi de-ai noștri

din Consiliul Local, votează împotriva, de fapt a ce, a modernizării acestui sector, inclusiv pe zona de spații verzi, pentru că până la urmă, cu toții ne-am asumat, în momentul în care am preluat acest mandat de consilier local sau primar, ne-am asumat acest deziderat de a face din sectorul 6 un sector verde. Eu îmi aduc aminte, din toate discuțiile pe care fiecare persoană care era trecută pe lista de consilieri locali, chiar promova acest mesaj vis-a-vis de spațiile verzi din sector. Acum, noi trebuie să știm următorul lucru, toate aceste investiții, toate aceste modernizări, toate aceste reparații care trebuiesc făcute în sectorul 6, pe zona de spații verzi, nu se pot face decât cu bani. Nu există altă variantă, nu am identificat-o, nu am descoperit nici o firmă care să-și dorească să facă troc cu Primăria Sectorului 6, vor doar bani și singura soluție pentru noi, având în vedere că bugetul nu ne permite să alocăm sume de bani atât de mari pentru investiții, este să abordăm această procedură care este modernă, este preluată de toate statele moderne la nivel european și nu numai, respectiv, de a împrumuta banii necesari pentru aceste investiții.

Vreau să știți că, din discuțiile pe care le-am făcut și din analizele pe care le-am făcut, avem o suprafață destul de mare pe care noi o abordăm prin aceste proiecte, indiferent de ce zonă discutăm, noi am încercat să luăm tot ceea ce a mai rămas pe zona de parcuri mari din sector, să le finalizăm, având în vedere că în cei aproape doi ani de zile am reușit să modernizăm toate parcurile mari din sectorul 6, mai puțin 9 Mai, Filimon și ultimul, parcul Sf. Andrei, am fi, în momentul în care finalizăm acest proiect, am avea toate parcurile din sectorul 6, parcurile mari cu accesibilitate crescută pentru cetățenii din sector, ar fi modernizate și practic, am trece la următorul nivel, nu ar mai fi nevoie să investim an de an în aceste spații.

Mai avem o altă discuție legată de bulevardul Iuliu Maniu care, cred că pentru noi toți, reprezintă cartea de vizită a sectorului 6, este poarta de vest a orașului, este locul prin care zilnic trec zeci de mii de mașini către ieșirea din București și cred că toți ne dorim, toți, dar absolut toți, ne dorim ca acest bulevard să fie modernizat și să arate civilizată, plus că acolo avem o suprafață foarte mare de spațiu verde, care poate fi revitalizat. Mai avem în discuție reconversia terenului de pe bulevardul Timișoara nr. 10-12, unde avem o suprafață de aproximativ 24, 25.000 de m.p. pe care dorim să-i amenajăm ca și spațiu verde, un nou parc în sectorul 6, este pentru prima dată în ultimii, cred eu, 27 de ani, deci, după Revoluție, 28 de ani, nu știu să se mai fi făcut o asemenea reconversie de teren în sectorul 6, deci, ar fi un lucru nou pentru noi și pentru București, mai ales că zona respectivă, din păcate, și înainte de 1990, era o zonă cu deficiențe mari pe acest subiect, respectiv, pe spații verzi. Noi, am încercat să facem o prezentare cât se poate de clară la acest moment, pentru investițiile la care fac referire. Aceste slide-uri pe care le aveți pe video proiecteur, arată în linii cât se poate de simple, pentru că nu am avut timp să intrăm în lucruri mai complexe cu partea aceasta de grafică, cam ce am dori noi să se întâmple în acele zone pe care noi le-am invocat la punctul 3. În cadrul Comisiei Juridice, s-a invocat un element care cred că este corect, respectiv, denumirea proiectului care depășește cumva, din punct de vedere al semanticii, partea de corectitudine lingvistică. Ne asumăm lucrul acesta, dar aș vrea să nu ne blocăm și să nu ne oprim din ceea ce avem de făcut dintr-un motiv

de acest fel, de acest tip. Oricând putem avea, într-o ședință viitoare, un punct pur și simplu, pe ordinea de zi, în care schimbăm numele și cu asta basta, dar nu cred că ar trebui să ne blocăm într-un astfel de motiv.

Mă întorc la partea de finanțare. Gândiți-vă că acest proiect nu se referă strict la o investiție care se face într-o lună, în 6 luni sau într-un an de zile, ci reprezintă o valoare care va finanța pentru următorii ani de zile, tot ceea ce înseamnă modernizarea și repararea spațiilor verzi din sector. Trebuie să înțelegem că spațiul verde, practic, reprezintă plămâni acestui oraș. Nu avem spații verzi, nu vom rezolva problema prafului, nu vom rezolva problema confortului, nu vom rezolva mare parte din solicitările oamenilor. Dacă ne uităm la primele trei, primele patru solicitări pe care oamenii le exprimă în întâlnirile publice pe care le facem, vom constata că mare parte dintre dâșii fac referire la spațiile verzi și aici, iarăși mai fac o paranteză, nu ne referim sau ne oprim strict la ceea ce înseamnă parcuri, noi luăm în calcul inclusiv refacerea, cum este cazul bulevardului Timișoara și bulevardului Iuliu Maniu, inclusiv tot ce înseamnă tramă stradală cu spații verzi adiacente, squar-uri ș.a.m.d.. Deci, vreau să înțelegeți că este un proiect care, practic, nu are culoare politică, dacă cineva încearcă să politizeze acest subiect, este păcat că o face, eu, niciodată nu am exprimat că acest proiect este al unui partid, acest proiect este al sectorului 6, al oamenilor care doresc să trăiască civilizată în acest sector, și mai mult decât atât, am spus-o de fiecare dată, o repet și acum, atunci când se consideră că un proiect propus de Primarul Sectorului 6 sau de anumiți consilieri din cadrul acestui consiliu, nu reprezintă interesul majorității, eu înțeleg că logica democrației spune așa, votezi împotriva, dar vii cu o altă variantă, nu votezi împotriva pur și simplu pentru că este de la un anume partid sau că este al primarului sau că nu știu ce Dumnezeu temă politică se invocă. Eu, înțeleg că logica în care noi trebuie să funcționăm, este aceea de a aduce plus valoare acestui sector și în momentul în care se constată că, un proiect pe care îl propun eu, în calitate de primar sau dvs., în calitate de consilieri, nu vă reprezintă sau nu reprezintă majoritatea, rugămintea mea este să veniți cu ceva în loc, ”domnule, noi cei de la P.N.L. sau de la U.S.R., considerăm că propunerea primarului, nu este bună pentru sector, dar uite, venim cu următoarea variantă”, este cea mai corectă abordare, să veniți cu ceva în schimb. Dacă dvs. veți vota împotriva din cauză că, vezi Doamne, este o propunere venită din partea unui primar care nu are culoarea politică cu a dvs., este trist. Să știți că politica modernă nu se face așa, politica modernă are la bază cu totul și cu totul altă abordare. Vreau să concluzionez prin a spune câteva idei legate de această sumă, încă o dată, nu avem posibilitate din bugetul propriu să susținem aceste investiții extrem de importante pentru sector. Doi, nu putem lua din alte domenii, din alte paliere bani și să-i mutăm strict pe acest subiect pentru că ar însemna să nu facem alte investiții la fel de importante pentru sector, cum ar fi reabilitarea termică sau modernizarea școlilor. Este singura variantă, vreau să vă gândiți serios la acest lucru și să tratați acest subiect cu maximă responsabilitate pentru că nu dați un vot împotriva primarului, ci dați un vot împotriva oamenilor care își doresc să construim ceva bun în sectorul 6. Eu, sper din tot sufletul ca votul să fie favorabil și împreună să putem reconstrui, să modernizăm acest sector și să ne mândrim cu toții că nu am

trecut prin cei 4 ani de mandat, precum alți politicieni, precum rața prin apă. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! D-na consilier, Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. D-le președinte, eu am pus niște întrebări la dezbaterea proiectului precedent și vă rog să observați că nu a răspuns nimeni la nici una, deși priveau aspecte importante de legalitate și tehnice pe fondul proiectului, da? Nu a răspuns nimeni, din păcate, colegii au ales să voteze pentru, în lipsa unor informații esențiale, care să lămurească lucrurile. Trecând peste acest aspect, deci, procedural nu este corect, am pus o grămadă de întrebări și măcar la una să fi răspuns cineva. S-a trecut ușor, în vârful picioarelor, pentru că dl Primar a trebuit să politizeze un pic dezbaterea și ne-am dus în altă direcție, asta este, încercăm să ne obișnuim. Acum, referitor la ce a spus dl Primar puțin mai devreme la acest proiect, și noi dorim să aducem plus valoare sectorului, dar faptul că dezbați, faci niște observații la un proiect, tocmai că nu-l contestăm, suntem de acord cu el, de ce să vin cu altceva în loc, nu, este benefic, dar nu așa, pentru că în momentul în care faci niște observații pertinente, nu ți se răspunde nimic la ele, sunt de natură să te lămurească, să te elucideze pe proiect, cum se poate pune problema așa, dacă nu vii cu altceva în loc, când tu nu ești în stare să lămurești și să răspunzi la o observație punctuală, da? Pe de altă parte, există Axa 4 pe regenerare, vorbim de accesare fonduri europene, da, iar aici sunt mai multe obiective specifice. Unul este și referitor la reconversie terenuri, despre care ați amintit și a cărei finanțare știu că este deschisă până în decembrie, nu știu de ce, pe obiectivul acela nu ne-am putut îndrepta în direcția aceasta, pe de altă parte, dar nu aș vrea să fiu într-o eroare, cred că 4.5 sau 4.4, este fix pe regenerare urbană, da, cu toate cele trei componente, economică, socială și fizică, deci și amenajări peisagistice, și avem zone în sectorul 6 care se pretează, da, la un proiect pe care am putea accesa fonduri europene. Cu privire la aprobarea acestui proiect de împrumut, apreciez că în momentul de față nu avem toate elementele și nu îndeplinește toate condițiile acest proiect, plecând de la faptul că, da, am aprobat un buget la începutul anului, avem un plan de investiții, nu se regăsește nicăieri, nu am obținut informațiile necesare pentru că nu mi se par..., a solicita informații direct la structurile din cadrul primăriei pentru a te lămuri pentru proiectele de pe ordinea de zi a ședinței în condițiile în care rapoartele nu ți le oferă, deși sunt de specialitate, nu mi se pare a fi o întâlnire privată, noi reprezentăm cetățenii, suntem în interesul lor aici, este banul public, simplul fapt că dorim să ne documentăm, nu poate fi catalogată ca o întâlnire în interes privat. Eu sunt de acord că dvs. vreți să cenzurați și să știți tot, niciun fel de problemă, dar nu ne îngrădiți acest drept de a ne informa pe mandat, nu suntem subordonați, încă o dată, d-le Primar, este ușor invers, dar nici o problemă, noi suntem deschiși la orice colaborare, nu ne mai îngrădiți dreptul de informare, vă rog frumos, da, deci, revin, procedural nu a fost corect, să nu mi se răspundă absolut la nici o întrebare, nici măcar de către dvs. care ați făcut o adevărată tiradă împotriva mea, dar măcar la una dintre întrebări, foarte importante le găsesc eu, pe proiectul care deja s-a votat, nu ați răspuns.

Asta, din păcate, ne va constrânge ca să sesizăm Prefectul, v-o spun din capul locului, pe aceste două proiecte. Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! DI Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O secundă. Aș vrea să-i răspund d-nei consilier vis-a-vis de afirmația pe care a făcut-o, că Primarul ar fi cumva subordonat domniei sale. Vreau să vă spun următorul lucru, Consiliul Local este cel care stabilește prioritățile și aprobă bugete ș.a.m.d.. Eu am obligația să implementez ceea ce Consiliul Local votează și aprobă și vreau să vă reamintesc că eu nu am candidat pe listele de Consiliu Local ci am fost ales de oamenii din sectorul 6, deci, mă subordonez oamenilor din sectorul 6, iar dvs., ați fost aleși să reprezentați oamenii din sectorul 6, în funcție de culoarea politică sub care ați candidat și orice întrebare, orice nelămurire sau clarificare pe care doriți să o faceți sau să o primiți, o faceți în cadrul ședințelor de Consiliu Local sau în scris sau la comisie. Când veți mai merge la biroul unui director sau al unui angajat, să cereți lămuriri, atunci o să procedăm în condițiile legii și mergem mai departe, dar eu vă recomand să faceți toate aceste solicitări în cadru legal, încă o dată menționez, legal, adică, în cadrul ședințelor de consiliu, prin scris la Biroul Tehnic al Consiliului Local sau dacă vreți dvs., direct Primarului, cu mare drag, nu am o problemă să primesc, inclusiv la Cabinet Primar, solicitări din partea dvs. și nu ar fi prima oară când am primit solicitări, mare parte dintre ele am încercat să le rezolv și le-am rezolvat cum am știut mai bine.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Care dintre legi, d-le Primar, interzice, care lege?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, dvs. acum ați spus. Citiți legile mai cu atenție, citiți..., eu nu sunt pus aici să vă învăț pe dvs. legile.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, dar ați invocat o interdicție, motivați-o, care este temeiul?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ascuțați-mă puțin. Legile sub care noi funcționăm și aveți un coleg senator aici în sală și ar trebui, vă recomand de fapt, să-l întrebați dacă dânsul, spre exemplu, în calitate de senator, se poate duce în cabinetul unui ministru, este aceeași logică, și să ceară, spre exemplu, rezolvarea unei solicitări, atenție, într-o întâlnire privată în cabinetul unui ministru? În timpul serviciului, sunt întâlniri private, iar dvs. nu aveți dreptul să vă duceți în cabinetul unui director, așa cum nici eu ca senator, nu mă duceam în cabinetul miniștrilor să le cer favoruri sau nici măcar lămuriri, o făceam din partea biroului parlamentar, în scris și primeam în scris răspuns. Deci, acesta este punctul meu de vedere, dvs. puteți să procedați cum doriți, este treaba dvs., dar data viitoare când se mai întâmplă lucrul acesta, vom proceda în consecință.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dați-mi interdicția legală, d-le Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Deci, văd că în continuare dvs. ne întrebați pe noi unde este interdicția, interdicția este prevăzută în lege. Legea sub care dvs. funcționați, ar fi trebuit să o cunoașteți, nu mai puneți întrebări precum copilul de clasa a cincea, profesorului, pentru că nu vă răspund, ca să ne înțelegem, nu sunt pus aici să vă învăț pe dvs. legislație. Deci, mergeți mai departe, faceți-vă dvs. treaba cum știți, dar eu vă atrag atenția că dacă nu veți respecta legea, o să ne rezervăm dreptul de a sesiza organele îndreptățite pe acest subiect.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, nu avem dreptul să ne informăm direct, cu acordul prealabil de la structuri, nu?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Aveți dreptul să vă informați în scris, nu prin întâlniri private. Dvs., nu știu, în afara orelor când vă petreceți timpul la Consiliul Local sau în cadrul ședințelor, ce faceți, că nu am stat să vă urmăresc viața personală, dar dvs. trebuie să înțelegeți că nu puteți să vă duceți să blocați activitatea unei instituții, pur și simplu bătând la ușa directorilor. Dacă vreți să primiți informații, faceți-le în scris, verbal v-am spus de ce, nu este în regulă să primiți răspunsuri verbale pentru că le denaturați, ați făcut-o de fiecare dată când ați primit o informație, denaturați răspunsurile și ca să evităm derapajele pe viitor, vă rog să faceți acest lucru în scris. Deci, cam aceasta este ideea și, încă o dată, oricât ați încerca dvs. să mă subordonați cumva, consilierii locale Fășie, nu veți putea.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Exclus... Rugăminte, ca să evităm accesul consilierilor la informații publice în timpul programului, la structurile din primărie, care vă deranjează, atunci revin la o solicitare mai veche. Dacă Rapoartele de specialitate, întocmite de aceste structuri, cu privire la proiectele promovate pe ordinea de zi a ședințelor, ar fi complete și cu datele esențiale de natură să te lămurească, fiți convinși că nu ne-am mai zbate și nu aș mai pierde ore și ore și ore ca să aflu amănunte esențiale, da, să votăm în cunoștință de cauză. Deci, aceleași rapoarte diluate din care nu înțelegi mai nimic și din care oricum, lipsesc elementele primordiale, de interes esențial, referitoare la proiecte, da? De aceea ne permitem, avem tupeul, să sunăm în timpul programului, cu acordul prealabil, da, când timpul este scurt între ședințe, când îți vine proiectul, d-le Primar, cu o zi, pe repede înainte, da, când să...?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu există așa ceva și nu mai diseminați neadevăruri.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Cum nu există așa ceva?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: În scris, vă rog mult de tot solicitați lămuriri în scris.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ați făcut ședințe de îndată, când să mai fac în scris?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ședințele de îndată am voie să le fac, conform legii și la ședințele de îndată nu se prezintă raport.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Și nu avem dreptul să ne informăm?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier Fășie, nu mai diseminați neadevăruri. La ședințele de îndată, nu se prezintă rapoarte, pentru că de aceea se numește "de îndată", le faci de acum pentru...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, dar ai nevoie de informații uneori, da?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Informațiile le primiți dacă vreți, în cadrul ședinței de îndată. Dvs. nu faceți decât să vă duceți în penibil cu aceste intervenții. Eu vă spun așa, în cadrul ședințelor de îndată, primiți informațiile în cadrul întâlnirilor de îndată, dacă vreți lămuriri la ședințele de Consiliu Local ordinare, vă rog frumos să o faceți, fie în cadrul comisiilor de specialitate, să cereți lămuriri și stați acolo până vă lămuriți sau dacă nu v-ați lămurit în cadrul acelei ședințe, solicitați tot în cadrul ședinței de comisie sau în cadrul ședinței de consiliu, lămuriri, fie o spuneți verbal aici pentru că se înregistrează, se face proces verbal și nu putem omite o solicitare venită în cadrul ședinței de Consiliu Local, fie, dacă uitați în cadrul ședinței respective să faceți acea solicitare, o faceți după sau a doua zi sau când vă aduceți aminte, în scris.

DI Pană Traian, președinte de ședință: *La Întrebări și interpelări.*

Discuții în sală

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. V-aș ruga puțin liniște în sală. DI senator, am și eu o rugămintă, liniște. V-aș ruga, în sală să nu interacționați, dacă vreți, nu public și nu..., puteți să mergeți lângă dl din sală și să..., la sfârșit puteți da un răspuns dacă doriți, la *Întrebări și interpelări.*

Pe acest proiect mai sunt discuții? DI Viceprimar.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Cred că pot să spun și eu ceva, nu? Nu intru în polemică, ci doar vreau să aduc o lămurire foarte importantă asupra Executivului și asupra faptului că mai devreme, d-na Fășie ne-a informat că mai există la 4.6, de fapt este 4.3, nu intru în polemică, doar pentru o lămurire corectă, punctul despre care ne-ați informat dvs. se referă la prioritatea de

investiții 4.3 și spune așa: ”oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților”, da, dar după aceasta, aveți dreptate până aici, dar după aceasta pune o virgulă și spune așa: ”defavorizate din regiunile urbane și rurale”, iar București-Ilfov nu se încadrează în această situație. M-am ocupat personal de acest subiect și din cauza aceasta am vrut să vă răspund, sigur așa este, cum vă spun.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Eu am înțeles că ne încadrăm în zona urbană și...

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Suntem într-o zonă urbană, dar nu suntem defavorizată, trebuie să fie urbană și defavorizată.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Sunt comunități în zona respectivă și vă dau un exemplu...

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Fășie, nu vreau să intru în polemică, eu doar am încercat să...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nici eu. Vreau să vă dau o informație.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: București-Ilfov nu este zonă defavorizată și o să închei subiectul.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Vreau să vă dau informațiile mai departe pentru că ați deschis acest subiect și mi se pare corect, nu-l lăsați așa. Deci, am contactat pe cineva de specialitate pe această temă și mi-a spus, de exemplu, că zona Giulești Sârbi, s-ar încadra aici, adică este de discutat, da?

Discuții în sală

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi este vina mea că dl Viceprimar a deschis..., eu am vrut să merg mai departe și să punem punct, de ce am făcut această afirmație..., vi se pare...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier Fășie, vă rog din suflet, înainte de a lansa o propunere, o variantă de lucru, d-nă, citiți corect, fie legea, citiți corect, fie Axa la care faceți referire, pentru că în cadrul unui U.A.T., nu poți rupe bucățele din acel U.A.T. și să spui doar aceasta este defavorizată. Vreau să înțelegeți următorul lucru, în accepțiunea și în interpretarea Regulamentului pentru Axele cu finanțare europeană, ne referim la regiunea din care face parte orașul, localitatea, la care faci referire, iar București-Ilfov este peste media regiunilor la nivel european, peste media capitalelor la nivel european din punct de vedere al dezvoltării și nu putem accesa bani pe fonduri europene care au referire strict la zonele defavorizate, nu putem rupe din contextul municipității, din municipiul București, o bucățică cum ar fi Giulești Sârbi și să-i spunem,

aceasta este o zonă defavorizată și trebuie să luăm bani pe Axa 4.3, nu există o asemenea abordare.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am înțeles. Să înțeleg că v-ați consultat cu niște specialiști și...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Normal că ne-am consultat.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Vă promit că mă voi consulta și eu mai departe, da, și vom mai avea o discuție, privată, dacă îmi permiteți, cu dvs. pe subiectul acesta, da?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, încă o dată, cu dvs. decât dacă vreți aici discutăm, în cadrul ședinței, nu...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Privată, în contextul în care o înțelegeți dvs., adică la birou, cu anunțat în prealabil, cu.., da, deci, vă promit că mă documentez în detaliu pe ce ați spus.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Am înțeles că nu mai sunt discuții pe acest proiect.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva?

Discuții în sală

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dar cu ce vă deranjează, d-na consilier, că nu suntem în...?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Aceasta este prevăzut în regulament, nu votăm împotriva..., de ce începem în felul acesta, adică de la început venim cu negativul, hai să venim cu pozitivul, deci...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Vă întreb și eu, spuneți-mi și mie, unde este specificat?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Vă uitați dvs. și citiți cu atenție și veți găsi.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bine. Vă mulțumesc, d-na consilier! Eu, ca și președinte de ședință, d-na consilier, propun să nu mai intrăm în discuții.

Voturi împotriva? 7 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? Una (dl Frumușelu). Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Aceleași (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion,

dl Ungureanu). Abțineri? Aceeași abținere (dl Frumușelu). Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Următorul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 149/14.07.2016 privind consitituirea Comisiei Sociale de analizare a cererilor de locuință și aprobarea structurii pe specialități, numărului membrilor și atribuțiilor acestora, cu modificările și completările ulterioare.*

Discuții pe acest proiect? Vă anunț că eu nu particip la dezbateri și nici nu votez acest proiect.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Pe ce motiv?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Fac parte din Comisia Socială.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Am înțeles. Numai dvs. faceți parte?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Nu știu, ceilalți consilieri optează. Dacă vor să voteze, votează, dacă nu vor să voteze, nu votează.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Să voteze totuși, pentru că nu este după cum vor.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, eu personal, nu particip și nu votez acest proiect. Mulțumesc!

DI Luchian Florin, consilier local: Întrucât și eu fac parte din această comisie, nici eu nu o să votez.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. D-na Al Tawayah?

D-na Al Tawayah Angelica, consilier local: Și eu la fel.

Discuții în sală.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Deci, eu unul, personal, nu votez și mă abțin.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Și cum se modifică comisia aceasta?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dacă studiați proiectul, știți despre ce este vorba. Bun, atunci eu vă spun, este acea modificare..., aș ruga-o pe d-na Popovici să ne spună la microfon. D-na este din executiv și bănuiesc că poate să susțină un proiect.

D-na Popovici Marinela, Șef Serviciul Reglementare și Repartizare Spații Locative: Bună ziua! Precizez că eu nu fac parte din Comisia Socială, serviciul de specialitate asigură doar secretariatul acestei comisii. Ca urmare a modificării legislației privitoare la salarizare, indemnizații ș.a.m.d., care a intervenit la începutul anului acestuia, indemnizația care a fost aprobată pentru Comisia Socială, a fost diminuată considerabil prin includerea în veniturile salariaților a acelor sume care urmează ca prin plata integrală a asigurărilor de sănătate de către salariați sau de către cei care beneficiază de venituri. În condițiile acestea, suma netă care revenea membrilor comisiei, s-a diminuat foarte mult, astfel încât, prin suma care se alocă acum suplimentar, practice, nu se face altceva, decât să se ajungă la suma pe care o primeau membrii comisiei pentru fiecare ședință, așa cum a fost ea aprobată anterior, în anul 2017. Deci, se menține de fapt suma pe care dumnealor o primeau până acum prin această suplimentare de sumă brută. Este vorba despre o sumă brută din care se trag toate contribuțiile sociale, taxe, impozite ș.a.m.d., deci, nu se suplimentează suma dumnealor netă, ci doar o sumă brută.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na Popovici!

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Am înțeles. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, dl consilier Pușcaș, votați?

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Nu am nici o piedică să votez.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ok. Deci, v-aș ruga încă o dată, să ridice mâna pentru a supune atenției, cei care se abțin de la vot și de la dezbateri. 8 (d-na Al Tawayah, d-na Fășie, dl Luchian, dl Pană, dl Petcu, dl Pușcaș, dl Tomescu, dl Ungureanu).

Bun. Atunci, neavând Anexe, vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 6: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a aproba transmiterea Lacului Drumul Taberei din administrarea Administrației Lacuri, Parcuri și Agrement București, în administrarea directă a Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București.

Discuții pe acest proiect? D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc! Deci, apropo' de discuția anterioară, da, aici recunosc, având în vedere Raportul de specialitate întocmit de Direcția Tehnică, în speță de d-na Tomoea, care nu oferea prea multe argumente pentru acest transfer, am invitat-o la Comisia Juridică, nu personal, am invitat pe cineva de la Direcția Tehnică pentru că ei au fost inițiatorii

proiectului, nu a venit nimeni, ulterior am încercat să-i contactez, recunosc, direct, nu am reușit, l-am contactat și pe dl Arhitect Șef, mi-am permis și afrontul acesta, în timpul programului, este adevărat, care mi-a spus că nu are cunoștință de acest proiect, că nu a trecut pe la dânsul. Ce mă interesa? Deci, având în vedere lista argumentelor, ca să înțeleg și eu de ce facem mișcarea aceasta, am dorit să știu de ce fac așa, A.L.P.A.B.-ul nu-și face treaba, o face prost, care sunt costurile, cam ce înseamnă pentru bugetul meu întreținerea acestui lac, pentru că, din Raportul acela lacunar, de specialitate, a rezultat că singura motivație este exclusiv aceea de a asigura o aplicare unitară a mega proiectului de modernizare Parc Drumul Taberei, nu știu ce..., da? Bun, deci, nu este însă ea de sine stătătoare, de natură ca să mă convingă, de ce să fac acest transfer, mai sunt sectoare care au lacuri în continuare în administrarea A.L.P.A.B.-ului, pentru noi, cu siguranță că va însemna o cheltuială. Am încercat să aflu de la A.L.P.A.B. și nu am reușit nici acolo, am făcut scris, nu am primit nimic și atunci cum să procedăm dl Primar, poate ne răspunde cineva acum, da? Deci, m-ar interesa cel puțin pe mine personal, nu știu dacă și pe colegi, adică să știm și noi cam ce înseamnă pentru noi din punct de vedere..., care este impactul financiar la mișcarea aceasta și de ce renunț la A.L.P.A.B., nu și-a făcut treaba și l-am notificat și în continuare... sau am o relație nefuncțională, defectuoasă, da? Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da, am înțeles. Mulțumesc, d-na consilier! Dl consilier Luchian și după aceea o să primiți răspuns.

DI Luchian Florin, consilier local: Da, aș vrea să fac o mențiune, nu vreau să iau apărarea nimănui, însă, în cadrul Comisiei Juridice a fost prezent cineva de la biroul Arhitectului Șef, cel care a semnat proiectul, nu știu exact, nu i-am reținut numele, dar este o doamnă, însă d-na Fășie a întârziat, dar în schimb a participat dl Manole, care este tot consilier U.S.R., în cadrul dezbaterii pe acel proiect.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am întrebat și mi s-a spus că nu a fost nimeni de la Direcția Tehnică, da. Problema este că nu am reușit să aflu un răspuns la niște întrebări simple.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Le veți primi acum. Le-ați adresat, le primiți acum. Mulțumesc frumos!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da? De ce nu mai vreau cu A.L.P.A.B. și cât mă costă pe an? O estimare...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc! S-a înțeles. V-aș ruga răspunsul din executiv.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Da. Înainte de a interveni și colegii mei din executiv, vreau să aduc câteva lămuriri pe acest subiect. După cum bine știți, Parcul Drumul Taberei este în administrarea Consiliului Local

Sector 6, iar pentru acest parc au fost derulate investiții foarte mari, cred că cele mai mari la nivel național, din punct de vedere al modernizării peisagistice a unui parc public. Având în vedere că parcul este în administrarea noastră și faptul că acest lac, care are o suprafață mică, nu știu să spun așa, 1500 de m.p., o chestie, 2000 de m.p., o chestie care este extrem de..., cum să spun eu, neimportantă vis-a-vis de investiția pe care o facem în Parcul Drumul Taberei, este în administrarea A.L.P.A.B.-ului, iar anual, noi, când facem golirea lacului, pentru că fiind un lac artificial cu cuvă construită artificial din beton, avem obligația să scoatem acea apă din cuva lacului pentru a nu îngheța și pentru a nu sparge cuva. Aceste operațiuni oricum se fac, deci nu le facem suplimentar dacă luăm luciul apei la noi, deci, noi, oricum facem aceste operațiuni și acum, curățăm cuva lacului, strângem toate pietrele care sunt aruncate de copiii care parcurg sau se distrează în Parcul Drumul Taberei și mai mult decât atât, având în intenție să aducem acest lac artificial cât mai aproape de interesul oamenilor care accesează acest parc, în sensul de a pune inclusiv niște hidrobiciclete, așa cum se întâmpla pe vremuri demult apuse, am considerat că este benefic pentru noi, să luăm acest luciul al apei în administrarea Primăriei Sector 6, având în vedere că, repet, astăzi când discutăm, noi facem acele operațiuni, noi cheltuim niște bani, acum să vă răspund cât cheltuim..., comparativ cu ce se cheltuiește la nivelul Parcului Drumul Taberei, reprezintă cât negru sub unghie, d-nă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: A.L.P.A.B.-ul...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu. A.L.P.A.B.-ul..., haideți să vă spun, noi nu putem sta în operațiuni pe care A.L.P.A.B.-ul le face cu întârziere, noi suntem obligați, pentru a nu avea cheltuieli mult mai mari ulterior, să ne ocupăm noi de chestiile care considerăm că trebuie făcute imediat. Repet, scoaterea apei din cuva lacului, curățarea cuvei, strângerea pietrelor aruncate în cuvă și umplerea apei în cuva respectivă, la începutul primăverii, oricum sunt operațiuni care se fac de ani de zile de către A.D.P.D.U. Sector 6. Mai departe, dacă dvs. credeți că stăm în niște informații care, repet, reprezintă a mia parte, dacă nu..., nici nu știu să vă spun..., 0,1% din ceea ce reprezintă cheltuieli generate de funcționarea corectă a Parcului Drumul Taberei, dacă dvs. credeți că trebuie să întârziem preluarea acestei cuve și să privăm oamenii din zonă de bucuria de a se plimba cu hidrobiciclete și a face din acel lac, dacă tot îl avem, ceva plăcut și util pentru locuitorii din zonă, facem cum vreți dvs.. Încă o dată, noi oricum cheltuim bani, noi oricum astăzi când discutăm, o facem pentru că nu putem să ținem lacul acela așa, nu putem, spre exemplu, să lăsăm peturile care sunt aruncate de oameni, pur și simplu, în lac, și cred că înainte de orice ne interesează aspectul și ceea ce noi trebuie să avem, din punct de vedere al confortului, imediat, nu trebuie să aștept după cineva să facă după 5 luni, 6 luni, 3 luni, habar nu am, nu știu cât durează, da? Acesta este motivul pentru care inclusiv Lacul Morii, vă aduceți aminte că am votat, am preluat zona de promenadă și insula Lacului Morii, pe aceleași considerente, nu este altceva, este același lucru, pe aceleași considerente, pentru că nimeni nu intervenea la timp, nimeni nu făcea operațiunile corect și ați votat pentru. Aici discutăm despre un lac care, dacă pur și simplu plouă mai tare,

cred că avem străzi care din păcate se inundă mai mult decât este lacul cu apă, deci, sunt niște chestii extrem de mici ca și cheltuială, dar impactul vizual, impactul din punct de vedere al confortului oamenilor din zonă, va fi enorm și este păcat să pierdem săptămâni sau luni de zile pentru a lămuri niște chestii care cred că..., repet, nici măcar nu contează.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl Primar, mulțumesc pentru lămuriri, informații, în fine, dar rațiunea întrebărilor mele a fost, da, de acord, poate nu are o importanță majoră, domne', dar e un proiect pe care eu îl votez.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, haideți să ne uităm, ați adresat niște întrebări executivului, da, vă răspunde d-na Tomoea.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Numai puțin, deci, motivația constă în faptul că vreau să-l amenajez, inclusiv cu hidrobiciclete, amenajare de care am beneficiat și pe vremea A.L.P.A.B.-ului, deci, eu nu am înțeles..., ba da, a fost o perioadă când noi nu l-am avut niciodată în administrare și au existat...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Vedeți că iar diseminați niște informații eronate. Nu am avut niciodată hidrobiciclete, ele au existat pe timpul răposatului, nu după...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Și erau în administrarea cui, atunci?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: A statului român. Atunci nu exista...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Eu nu am înțeles de ce nu se poate colabora cu A.L.P.A.B.-ul?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Pentru că A.L.P.A.B.-ul are mult mai multe locații pe care le are în administrare și știți foarte bine, când nu este la tine în curte...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am înțeles, nu face față, nu..., da, da, da, am înțeles. Estimarea nu o putem face?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Eu nu vreau să acuz pe cineva de acolo, dar încă o dată, când nu este la tine în curte, parcă nu tratezi problema cu atâta seriozitate.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-le Primar, mulțumesc, d-na consilier! V-aș ruga, răspunsul din sală.

D-na Tomoea Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Mă numesc Stela Tomoea, sunt semnatarul acestui proiect și am să vă răspund punctual. Referitor la faptul că nu am fost la comisie, colegii dvs. v-au confirmat că am fost la comisie, îmi pare rău că dvs. ați întârziat, iar referitor la costuri, pentru că asta vă interesează pe dvs. în mod special, referitor strict la acest proiect, nu ne costă nici un leu, ne costă 0 lei, 0 bani, pentru că este o solicitare de transmitere din administrarea A.L.P.A.B.-ului, în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, solicitare care nu costă nici un ban, neavând acest lac în administrare, nu putem face studii de fezabilitate pe ceva ce nu ne aparține.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Deci, v-a lămurit, nu ne costă nimic, ulterior o să se creeze...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu ne costă transmiterea, administrarea este cu totul altceva.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-nă, o să fie alt proiect, bănuiesc.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mă îndoiesc. Mulțumesc frumos!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Haideți să vă spun ceva, ca să fie foarte clară discuția. Întreținerea lacului nu ne va costa altceva decât primește A.D.P.D.U. și a primit A.D.P.D.U în mod uzual an de an. Nu avem costuri suplimentare. Ce o să ne coste, și va face obiectul unei alte discuții, să achiziționăm acele hidrobiciclete. Dacă vrem, aia este altceva, dar, să nu mă întrebați cât costă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Sper să nu se facă cum s-a făcut achiziția bicicletelor. Mulțumesc!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Păi, dacă achiziția se încadrează în prevederile legale de 30 de mii euro plus T.V.A., le putem achiziționa direct.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mă refeream la momentul achiziționării care a fost anterior aprobării proiectului.

DI Pană Traian, președinte de ședință: V-a răspuns. D-na consilier, v-a răspuns, dacă erați atentă la răspuns..., dacă era până în 30 de mii de euro, se poate face achiziția.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu vom avea costuri de întreținere ulterioare pentru că, repet, A.D.P.D.U. își va asuma, în cadrul bugetului alocat, sumele de bani ca să facă acea curățenie pe lac.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! Mulțumesc, d-lor consilieri! Proiectul nu are Anexă.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 23 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 7: *Proiect de hotărâre privind aprobarea „Orarului de funcționare”, precum și a „Procedurii” de eliberare a acestuia pentru agenții economici ce desfășoară activități de comercializare produse și prestări servicii pe raza Sectorului 6 al Municipiului București.*

Discuții pe acest proiect? Da, d-le consilier.

DI Simion Adrian, consilier local: D-le președinte, pe acest proiect aș avea și eu câteva întrebări. Dacă cineva ar putea să ne răspundă, m-aș bucura, dacă nu, să ne răspundă în scris, ar fi foarte bine. De ce nu se stabilește un quantum al taxei? De ce nu sunt detaliate motivele pentru care se ridică orarul, în sensul în care nu există un set de abateri ce ar genera o astfel de ridicare. În prezent, motivele sunt vagi, interpretabile și pot fi aplicate discreționar. Mai avem încă o întrebare. De ce nu este reglementată procedura de reacordare a acestei autorizații, în cazul în care orarul este retras? Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Din executive, puteți să dați un răspuns acum sau îl dați în scris, ulterior, cum doriți.

D-na Atanasiu Magdalena, Șef Serviciu Activități Comerciale: Vă informăm că taxele pentru eliberarea acordului orarului de funcționare, autorizațiilor, sunt prevăzute în hotărârile anuale ale Consiliului General al Municipiului București. Prin urmare, acestea nu pot fi stabilite în Consiliul Local al Sectorului 6.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! D-le Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Noi, am avut de-a lungul timpului mai multe situații în care am constatat că Primăria Sectorului 6 nu poate avea niciun fel de intervenție, nu poate interveni în rezolvarea unor probleme care țin de funcționarea unor entități economice în spații comerciale din Sectorul 6 și aici vă dau un singur exemplu, casele de pariuri. Casele de pariuri sau sălile de jocuri mecanice, electronice, nu au nevoie de acord de funcționare din partea primăriei, sunt exceptate de la obținerea acordului de funcționare. Lucrul acesta ne dă la o parte pe noi ca și entitate atunci când apar reclamații de la vecini, reclamații de la oameni care locuiesc în zonă, pe mai multe spețe și atunci am spus așa, domnule, haideți să introducem acest orar de funcționare, să fie obligatoriu

pentru absolut toate entitățile economice, indiferent de tipul activității pe care o desfășoară, astfel încât, atunci când apar derapaje de la o conduită normală, civilizată, pe care ne-o dorim cu toții, să putem interveni. Mai mult decât atât, eu, am solicitat serviciului de specialitate ca în cadrul documentației, să se aprobe inclusiv obligativitatea existenței toaletelor, în spațiile supuse autorizării și vă spun de ce. Mare parte din sălile de jocuri mecanice, sălile de pariuri, nu au toalete pentru clienți. Clienții aceia unde merg să își facă nevoile? Pe timp de zi, pe unde apucă pe la alte magazine, pe timp de noapte, în spatele blocurilor, pe lângă mașini și nu cred că este în regulă. În momentul în care ți-ai luat angajamentul să investești într-o afacere, eu, cred că ai obligația să asiguri condițiile minime necesare pentru a derula acea activitate și atunci, am spus să implementăm această obligativitate de obținere a orarului de funcționare, orar de funcționare care nu elimină obligativitatea obținerii acordului sau a autorizației de funcționare. Este un element nou, care mi-aș dori să fie votat, astfel încât, să putem controla situațiile la care am făcut referire. Nu de puține ori am primit reclamații și mare parte dintre ele vin pe zona caselor de pariuri, caselor de amanet, caselor de schimb valutar, sălilor de jocuri mecanice, cu privire la comportamentul neadecvat din partea angajaților sau din partea clienților, pe care aceștia îi au. Eu, nu cred că trebuie să acceptăm sau să suportăm acest tip de comportament și cred că ar trebui să avem dreptul să putem retrage orarul de funcționare sau să-l restrângem, atunci când acest lucru se impune. Acesta este motivul pentru care..., și bineînțeles, completat de ce a spus colega mea de la Serviciul Comercial. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! Mai sunt alte discuții? Știam o colegă care tot m-a întrebat, dar acum văd că nu mai are curaj, aș încerca eu, dacă se poate, în locul kolegei, o covrigărie de exemplu, este obligată să aibă grup sanitar?

D-na Atanasiu Magdalena, Șef Serviciu Activități Comerciale: La acest moment, nu. Noi când am făcut acest proiect ne-am referit la spațiile, nu neapărat la Mega Image, unde consumatorul intră își face câteva provizii de 5 minute și pleacă acasă. Pentru clienții unde se staționează în spațiile comerciale de la parter de bloc, unde își cumpără băutura de la Mega Image și stau la Max Bet-uri ore întregi, le consumă și atunci neavând toaletă merg și își...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Dacă nu mai sunt discuții..., pentru angajații de la covrigărie, sunt obligați de cei de la D.S.V..

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotriva? Două voturi împotriva (dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Două voturi împotriva (dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 8: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării din bugetul local al Sectorului 6 în limita sumei de 55.574 lei a proiectului „Centrul*

de Creație FASHION DESIGN & MEDIA ART” desfășurat de Primăria Sector 6 prin Administrația Școlilor Sector 6, Inspectoratul Școlar Sector 6 și Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”.

Discuții în sală.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Înțeleg că este un parteneriat între Consiliul Local și Inspectorat? Avem nevoie de împuternicire de la municipiu? Ce formă îmbracă? Acolo spune ”parteneri”, am văzut în Anexă și apare Inspectoratul, Consiliul Local, nu știu exact care este contextul. Este un protocol?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Din executiv, dacă se poate.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Bună ziua! D-na consilier, suntem colaboratori în acest proiect, nu suntem parteneri. Suntem colaboratori pentru că unitatea de învățământ este ordonator terțiar de credite.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Așa scrie în Anexă.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Modificăm. A fost o scăpare.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: În regulă.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Atunci, unul din consilieri să aducă un amendament la schimbarea Anexei.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Pentru că este un parteneriat care este susținut financiar din bugetul local. Așa zice Legea nr. 215 la art. 81 alin. (3). La parteneriate, colaborări, cooperări, când se pune problema să îți susții de la bugetul local și financiar anumite proiecte, așa zice că trebuie, să iei împuternicire expresă de la Consiliul General. Am întrebat. Așa apare în Anexă. Am văzut acolo parteneri Inspectoratul Școlar, Consiliul Local, suntem parteneri într-un protocol sau cum? Asta întrebam.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Inspectoratul Școlar este partener pentru că este vorba de proces de învățământ, este colaborator. Este vorba de proces de învățământ, de aceea a trebuit și Inspectoratul Școlar.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, nu există un protocol sau ceva încheiat între Consiliu și Inspectorat?

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Având în vedere că, cadrele didactice și personalul didactic și nedidactic sunt angajați ai Inspectoratului Școlar, este vorba de proces de învățământ, de aceea a trebuit să punem ca și colaborator Inspectoratul Școlar.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: În luna martie, aprilie am avut un proiect asemănător.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Da, cu robotica.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Exact.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am pus în discuție la Comisia Juridică și posibilitatea eliberării unui atestat, certificat sau ceva care să-i folosească elevului undeva. În condițiile în care pot fi și elevi de clasa a XI-a, a XII-a, termină, nu se duc mai departe, să-i poată folosi undeva..., am absolvit cursul acesta și știu să fac și așa ceva. Există posibilitatea să se elibereze și așa ceva?

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: D-na consilier, îmi permiteți? Este un curs de orientare școlară, nu este un curs de formare profesională. Acest proiect a fost inițiat pentru că există o agendă de competență în Europa și a fost lansată în 2016, în iunie, și are ca prioritate nr. 9, lansarea unui plan pentru cooperare sectorială și în domeniul de competențe confecții, pielărie, încălțăminte. Acest proiect a fost gândit pe această idee.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: D-le președinte, vă rog. Cadrele didactice sunt angajate ale unităților de învățământ. În același timp, școlile, ca unități subordonate, atât din punct de vedere administrativ, Primăriei Sectorului 6, cât și din punct de vedere educațional, Inspectoratului Școlar, este normal și firesc ca toate aceste demersuri educaționale, să cuprindă unitatea de învățământ, primăria și inspectoratul. Nu este nimic anormal în toată chestiunea aceasta care se ridică aici, sunt lucruri firești, ar fi bine ca asemenea proiecte să apară în fiecare zi. Educația în momentul de față, suferă, cum vă spuneam și în ședințele trecute, de o lipsă teribilă de condiții, de posibilități, iar proiectul acesta, vine exact să ofere aceste condiții necesare pentru a se dezvolta, din punct de vedere al abilităților, din punct de vedere al deprinderilor. Având în vedere aceste lucruri, vă îndemn pe toți să votați acest proiect și discuțiile să le facem, eventual la fața locului, când va începe să funcționeze, să mergem să vedem, să ne bucurăm împreună de lucrurile pe care le vor face copiii acolo și de șansa pe care le-o dăm noi astăzi prin votul pe care îl dăm proiectului. Vă mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Dl consilier Ungureanu.

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: O întrebare am și eu. În Anexa nr. 1 se menționează că programul se va desfășura în perioada aprilie-august a anului școlar 2017-2018. Suntem deja în luna mai, spre sfârșit, programul nu a început și vreau să întreb, dacă mențiunea aceasta influențează cu ceva numărul de ore, care se spune că se va desfășura, 80 de ore parcă. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Un răspuns, v-aș ruga.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Pentru că a fost demarat un pic mai târziu, el se va desfășura începând cu anul școlar 2018-2019, începând din septembrie anul acesta. Îl promovăm în momentul acesta, se amenajează, sunt înscrieri.

DI Luchian Florin, consilier local: Dat fiind că aceste costuri sunt programate pentru 2 ani, cred că nu se poate desfășura doar pe perioada unui singur an. Drept urmare, trebuie să existe niște modificări, ori prin amendament, ori să..., nu știu...

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Suma este pentru acest an, proiectul se desfășoară în fiecare an, de aici încolo, în fiecare an.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Întrebarea mea este următoarea. Această sumă pe ce perioadă este bugetată?

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Pentru anul bugetar 2018, atât.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi da, eu știu că un an este 2017-2018, 2018-2019.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Nu vorbim de an școlar. Este vorba de bugetare pe an, iar în următorul an vom face o altă hotărâre de consiliu și vom bugeta în continuare.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles. Mulțumesc frumos!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ca să lămurim, pentru ca nu s-a explicat corect. Noi avem acest proiect, este propus cu derulare începând din anul 2018 și de acum încolo, atât timp cât Consiliul Local va considera oportun să susțină acest proiect, îl vom vota în fiecare an, așa cum facem, spre exemplu, cu bursele școlare.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Programul ”Școală după Școală”.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! D-le consilier.

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Întrebarea mea avea un caracter tehnic, întrucât se menționează în Anexă că se desfășoară în aprilie. Putem să votăm Anexa aceasta, care spune că se desfășoară în aprilie, întrucât noi suntem în luna mai și în aprilie nu s-a desfășurat nimic? Aceasta era întrebarea mea, tehnic.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: El a fost depus în aprilie și probabil în momentul când s-a redactat...

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Probabil că trebuia să fiți mai atentă când s-a făcut proiectul...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Faceți un amendament, d-le consilier.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Dați-mi voie să fac eu amendamentul, astfel încât proiectul să se poată desfășura în mod normal și atunci nu mai este nevoie „de aprilie”, rămânem la perioada “după încheierea cursurilor anului școlar”, pentru că anul școlar se încheie la 31 august. Practic, în perioada de vacanță, pentru că un liceu cum este Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi este un liceu tehnic și practice, vacanța elevilor la liceele tehnice, este mult mai mică, după 15 iunie, chiar unele clase de acum sunt deja în perioada de practică. Deci, se poate desfășura acest proiect, fără să avem o problemă cu desfășurarea cursurilor.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier Gaspar!

Vă supun la vot amendamentul adus de d-na consilier Gaspar. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, amendamentul a trecut.

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 9: Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al

Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular și confesional din Sectorul 6 al Municipiului București, precum și în consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic a Municipiului București.

Discuții pe acest proiect? D-na consilier Butacu.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Aș dori să facem un amendament, și anume: la Colegiul Economic Costin Kirițescu, propunem înlocuirea d-nei Gașpar Florentina, cu dl consilier Enache Adrian Nicolae. De asemenea, la același colegiu, înlocuirea d-nei Popescu Mihaela, cu d-na Al Tawayah Angelica. La Colegiul Tehnologic Petru Poni propunem înlocuirea d-nei consilier Gașpar Florentina cu dl consilier Iacob Emanuel.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am un amendament de adus: Anexa nr. 1, poziția 35, Școala Gimnazială nr. 161, Pană Traian, în locul d-lui Ungureanu Marius Ionel, iar la Anexa nr. 3, poziția 11, Complex Școlar Cronos dl Ungureanu Marius Ionel, în locul lui Pană Traian. Da, d-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Înțeleg că ultimele două amendamente propuse sunt niște schimbări între dvs. și dl Ungureanu, schimbări agreate, atât de dvs., cât și de dl Ungureanu. Voiam să fie clar. Eu vreau să vă spun că m-a mirat foarte tare maniera de lucru a comisiei de educație, în momentul în care eu nu am fost prezentă pentru că nu am fost nici măcar sunată să mă întrebe de ce nu sunt prezentă sau dacă ajung la comisie, iar înlocuirea aceasta propusă, s-a făcut fără să mi se aducă la cunoștință. Mai mult decât atât înlocuirea mea cu dl Adrian Enache, nici dânsul nu a fost înștiințat. Din discuția pe care am avut-o, și data viitoare când va fi prezent, o să vă aducă la cunoștință că nu dorește această înlocuire, referitor la Colegiul Kirițescu și la ceea ce mă privește pe mine, la Colegiul Petru Poni, aceeași manieră de lucru, când am fost absentă, din motive profesionale, evident, că nu îmi stă în caracter și cei care mă cunosc, și sunt mulți aici, nu lipsesc de dragul de a lipsi, s-a întâmplat același lucru, mai ales că acum la Petru Poni, avem majoritate P.S.D., deci, nu este nevoie să avem dintr-o parte și din alta. Eu, îi rog pe colegi să se gândească la maniera la care au fost făcute aceste două propuneri la adresa mea și îi rog să aibă în vedere lucrul acesta când votează, pentru că nu mi se pare un mod normal. Dacă aceasta este problema sectorului și dacă aceasta este marea problemă pentru care să ne consumăm atât de multă energie, eu chiar mă mir foarte tare.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! D-na consilier Surulescu.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: D-le președinte, pentru că nu am fost niciodată chemată la P.T.T.R., la consiliul de administrație, nu vreau să răspund pentru ce nu știu, motiv pentru care, solicit scoaterea mea din consiliul de administrație și înlocuirea cu cine dorește să se bată cu..., nimeni.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Aici trebuie venit cu o propunere din partea comisiei de specialitate. Faceți un amendament de a ieși dvs..

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Acolo totul este cu ușa închisă, este cu circuit..., parcă-s ușile lui Dumnezeu, nimeni nu intră, nimeni nu iese. Dl Coșcodaru și-a exprimat dorința să mă înlocuiască și îi mulțumesc frumos!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles, deci, aveți un amendament de înlocuire a dvs., cu dl consilier Coșcodaru.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Înlocuirea mea, cu dl Iulian Coșcodaru. Mulțumesc!

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, îmi cer scuze! Eu nu am înțeles treaba aceasta cu ședințele de consiliu cu ușile închise. Să înțeleg că nu se convoacă corect?

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Nu se convoacă corect, se convoacă ședința..., îți dă e-mail la ora 11⁰⁰ că te întâlnești la ora 13⁰⁰ și la alte Consilii de Administrație, fac încât așa fel să nu poți să ajungi..., ca să fie bine.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: La Petru Poni sau la P.T.T.R.?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Să înțeleg că eu am fost un norocos cu directorii școlilor la care am fost până acum.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Pentru că d-na Surulescu a ridicat această problemă, vreau să vă spun că în aceeași situație mă aflu și eu la Petru Poni, deci, de un an de zile de când sunt acolo, nu am fost convocată, am anunțat Inspectoratul Școlar pentru că este dreptul meu să știu când anume există aceste Consilii de administrație și nu am fost convocată niciodată prin niciun mijloc, nici verbal, nici scris, în niciun fel. În ceea ce privește Consiliul de administrație de la P.T.T.R., am participat la câteva ședințe ale Consiliului de administrație, nu știu să spun dacă convocarea s-a făcut chiar în termenul legal, dar nu pot să nu fiu și purtătorul de cuvânt al colegilor directori de unități școlare și să vă spun că, convocările acestea nu sunt din cauza noastră de azi pe mâine și pentru că Ministerul și Inspectoratul Școlar, ne cer diferite situații destul de rapid și atunci, nu avem altă soluție, decât să facem acest lucru. Asta voiam să mai adaug, exact ca mine, la Petru Poni.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc!

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Am o solicitare pe care vreau să o fac către Administrația Școlilor. Vă rog, d-na director, să faceți o adresă

către toate unitățile de învățământ, să respecte prevederile legale cu privire la convocarea ședințelor de consiliu. Dacă dânșii nu respectă aceste ședințe, atunci vom avea o abordare puțin mai atentă la contractele de management pe care le avem cu directorii, ș.a.m.d.. Nu este în regulă să nu convoci corect ședințele și să privezi consilierii locali de dreptul de a participa la aceste ședințe. Este foarte grav și dacă așa s-a întâmplat va trebui să corectăm lucru acesta. D-na Director, vă rog frumos!

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Da. Mai trimit o dată.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dacă este nevoie, voi face o solicitare eu, să se respecte prevederile legale cu privire la acest aspect.

D-na Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor Sector 6: Da.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: D-le Primar, vreau să vă spun și eu ceva, ca să înțelegeți mai bine cum stau lucrurile. Problema este că vorbeți de un contract de management care există în momentul de față, dar există unul administrativ și unul educativ. Dacă ne referim la cel administrativ, aveți dreptate, dar trebuie să avem în vedere faptul că mai este și unul educativ. Ori, din punct de vedere educativ, sunt niște solicitări care vin uneori de pe ieri, pe astăzi și uneori astăzi, pe astăzi. Aici trebuie să respecte modalitatea aceasta de funcționare a Consiliului de administrație toată lumea, inclusiv Inspectoratele, pentru că este o problemă, efectiv suntem puși în situația în care nici nu putem convoca aceste Consilii de administrație. În condițiile în care eu trebuie să raportez de astăzi pe astăzi că s-a încheiat prima etapă a înscrierii la clasa pregătitoare, eu nu am cum să convoc Consiliul de administrație, înțelegeți? Este foarte complicată povestea, nu privește numai managementul acesta administrativ.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Înțeleg punctul dvs. de vedere. Noi vom solicita inclusiv...

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Și trebuie să facem consiliul acesta de administrație, să suplimentăm nu știu ce locuri în clipa aceasta..., ori aceasta trebuie..., nu știu....

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu se poate să convoci...

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Nu se poate, dar asta este...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu. O secundă. Noi nu putem modifica legea și să spunem că se pot convoca consiliile de pe azi, pe azi sau de pe azi, pe mâine și atunci ce putem face este să solicităm respectarea prevederilor legale, atât din partea Inspectoratelor, cât și din partea celor care convoacă aceste consilii. Eu, am înțeles punctul de vedere, aveți dreptate, eu, nu contest faptul că dâșii sunt puși în situația în care trebuie să predea anumite situații sau anumite informații pe care nu le pot aproba decât în varianta aceasta.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Metodologiile, când se fac cu aceste proceduri trebuie să aibă în vedere și modalitatea de convocare a consiliilor de administrație în așa fel încât, să îți dea timpul real pentru a reacționa sau pentru a se organiza.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Mulțumesc, d-le Primar! Rugămintea mea este, d-le consilier, să vă înscrieți la cuvânt. Înaintea dvs. era d-na consilier Butacu. Mulțumesc frumos!

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Aș vrea să-i răspund d-nei consilier Gaspar. Motivul pentru care a fost înlocuită de la Petru Poni este cel pe care l-a spus dânsa, și anume faptul că acolo există o dispută. Dânsa știe foarte bine. Noi am primit și o reclamație din partea directorului liceului, nu poate să spună că a fost în necunoștință de cauză, și pentru a evita această tensiune și pentru a încerca să mediem noi situația de acolo, am spus să o înlocuim. Nu a fost nici un secret, dânsa știe această situație, deci, nu poate să ne acuze de absolut nici o tergiversare... sau că nu am vrut să-i spunem, din contră, discuțiile cu acest liceu le cunoaște foarte bine, plângerea sau reclamația pe care dl Director a făcut-o pe numele d-nei consilier, i-a fost adusă la cunoștință, în prezența mea, deci, nu poate să spună că nu știe.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Da, d-na consilier Gașpar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: În primul rând, aș dori să fac cunoscut tuturor că, totuși țin și eu la numele meu, sunt Gaspar, nu Gașpar. Așa că, vă rog frumos, de acum înainte când vă adresați, să vă adresați cu numele care este scris în buletin și care este cel la care trebuie să răspund. Al doilea lucru, vreau să vă spun că în momentul în care am fost nominalizată, anul trecut școlar, în consiliul de administrație de la Liceul Petru Poni, este adevărat că dl Director a făcut tot felul de plângeri la mai multe instituții, anul trecut, repet, toate instituțiile, inclusiv Administrația Școlilor, Primăria, Inspectoratul, i-au răspuns că nu dânsul își alege consilierii în consiliul de administrație și că este dreptul Consiliului Local să aleagă acești consilieri..., dacă îmi permiteți, eu nu v-am întrerupt, vă mulțumesc frumos, d-na Butacu! De atunci, având în vedere că nu am fost niciodată invitată, am adus la cunoștință, nu am fost invitată și probabil că tensiunile acestea țin de faptul că eu am adus la cunoștință, este adevărat, într-o întâlnire privată, în timpul programului d-lui Primar, cu ceea ce se întâmplă, cu

spațiile școlare de la Liceul Petru Poni și anume, că în momentul acesta, și rog pe această cale, că s-a ajuns la această discuție, mi-aș fi dorit să nu se ajungă la ea, dar dacă totuși am ajuns la ea, trebuie să o fac publică. Deci, doresc din partea Poliției Locale, un raport prin care să cunoaștem cu toții care este situația reală a celor două cămine, care înseamnă spațiu de cazare, care înseamnă 100 de camere de cazare, de fiecare, este parter plus 4 etaje, la care Primăria Sectorului 6 plătește apă, curent, căldură, iar acolo stau niște oameni care nu sunt nici elevi, o parte dintre ei, este adevărat, sunt profesori, dar o parte dintre ei, așa cum s-a întâmplat de fiecare dată și la Liceul Mircea Eliade, chiar și la Liceul Iuliu Maniu, unde sunt director, până când am reglementat situația, sunt oameni care locuiesc acolo, deși ei au locuințe în București. Gândiți-vă că sunt 100 astfel de familii, familii cu familii, adică, mă rog, lângă familie a crescut copilul, i-am dat și lui o cameră ș.a.m.d.. Nu se știe ce fel de chirie plătesc, dacă nu o plătesc..., tocmai de aceea aș dori ca Poliția Locală să ne prezinte tuturor acest raport și să vedem și care sunt cheltuielile pe care noi Primăria Sectorului 6, le facem pentru aceste 100 de familii. Eu am adus la cunoștință acest lucru pentru că, mă rog, mi s-a părut foarte... cunosc maniera de lucru a d-lui Director de acolo, spațiile acelea sunt ale dumnealui și gata. Și tocmai de aceea, probabil că, prezența mea îl deranja, pentru că na, eu voiam să știu și eu anumite lucruri și cred că este dreptul nostru, al tuturor să știm, pentru că sunt puține spații de învățământ și în zona aceea s-ar putea face foarte multe lucruri cu căminul respectiv. Dacă discutați despre tensiuni, aflați că acestea sunt tensiunile. Ar mai fi mult de discutat, dar nu cred că tensiunile trebuie să ne aducă în situația de a expulza un om dintr-un loc, în care are tot dreptul să fie, numai pentru ca să-i facem pe plac unuia care ne este coleg de partid. Nu mi se pare absolut deloc corect. Dl profesor Zloteanu a fost prezent pe lista de consilieri locali la ultima poziție a listei Partidului Social Democrat, deci, haideți să vorbim niște lucruri foarte exacte. Deci, nu vorbim despre povești aici. D-na Butacu, îmi pare rău că sunteți așa de înverșunată împotriva mea, dar în general, cred că m-ați cunoscut, nu sunt un om care spun povești. Dvs., mă rog, este părerea dvs., eu nu vreau să vă jignesc, nu am făcut-o niciodată, dar știți foarte bine că nu spun povești. Vreau ca raportul pe care Poliția Locală îl va face, să aducă lumină în acest caz, pentru că până la urmă, nu este nici spațiul meu, nici spațiul celorlalți. Vă mulțumesc frumos!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc!

Propun să trecem mai departe, dacă nu mai sunt discuții.

Vă supun la vot primul amendament adus de d-na consilier Butacu, se înlocuiește d-na Gaspar Florentina, cu dl Enache Adrian, la Colegiul Economic Constantin Kirițescu.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Repet, dl Enache nu a fost întrebat, când l-am întrebat, a spus că nu dorește.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Nici nu trebuie. Din câte știu...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu este cazul? În regulă.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Vă supun la vot acest amendament. Voturi împotriva? 8 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? 3 abțineri (d-na Al Tawayah, dl Tudose, dl Vîlceanu). Voturi pentru? Cu 13 voturi...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu sunt 13...

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Suntem 23 în sală.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Cine a ieșit?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: D-na Popescu nu este în sală.

Discuții în sală.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Cu 12 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Al doilea amendament. Înlocuirea d-nei Popescu Mihaela, cu d-na Al Tawayah Angelica. Voturi împotriva? 7 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? O abținere (dl Tudose). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Al treilea amendament. D-na consilier Gaspar Florentina cu dl consilier Iacob Emanuel, la Colegiul Petru Poni. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Daneș, d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Tudose, dl Ungureanu). Abțineri? 3 abțineri (d-na Al Tawayah, dl Bordei, dl Vîlceanu). Voturi pentru? Cu 11 voturi pentru, amendamentul nu a fost aprobat.

Amendamentul nr. 4: Pană Traian, în locul d-lui Ungureanu Marius Ionel la Școala nr. 161. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Următorul amendament. Anexa nr. 3, poziția 11, Complex Școlar Cronos, dl Ungureanu Marius Ionel, în locul lui Pană Traian. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, amendamentul a trecut.

Ultimul amendament adus de d-na Surulescu. Înlocuirea d-nei Surulescu Aurelia, cu dl consilier Coșcodaru Iulian Mihai, la P.T.T.R.. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, amendamentul a fost adoptat.

Vă supun la vot Anexele cu modificările aduse. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 10: *Proiect de hotărâre privind aprobarea bursei „Primarului Sectorului 6”, a burselor de excelență, a burselor școlare și cuantumul acestora*

pentru semestrul II an școlar 2017 – 2018 pentru elevii cuprinși în învățământul preuniversitar de stat din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6.

Discuții pe acest proiect? Da, d-le consilier.

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Vreau să fac și eu un amendament. La art. 3 punctul 5, propun ca pentru cele 617 burse de ajutor social pentru transportul elevilor din mediul rural, la școlile din sector, cuantumul să fie de 100 lei pe lună/elev.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Aveți și...

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Consider că suma de 10 lei...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Aveți și suma? De unde să o luăm?

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Vă spun și asta, dar până acolo să vă enumăr câteva motive, consider că suma de 10 lei este una derizorie și nu asigură necesitățile unui elev, nici măcar pentru o zi de transport...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dvs. ați participat la ședința de rândul trecut?

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Da, am participat.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Și atunci cum ați votat? Nu este lucru bun, o dată ce votezi un proiect și după aduci un amendament pe același proiect pe care tu l-ai votat că ești de acord, nu știi dacă este un lucru corespunzător și bun. În fine, continuați, dl consilier.

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Bun. Este un amendament. Cred că menirea noastră este să asigurăm o egalitate de șanse în rândul elevilor și să creăm un minim necesar de condiții pentru copiii ce provin din familiile defavorizate, din mediul rural, încât să prevenim abandonul școlar. Și să vă zic și sursa, de unde luăm banii, nu? Pentru că aceasta este ideea. Păi hotărârea pentru acordarea de burselor pe semestrul I, nr. 48 din 23.03.2018 și proiectul de hotărâre pentru acordarea burse pe semestrul al II-lea, nr. 229 din 10.05.2018, au articolul 1 și articolul 2 comun. În condițiile în care, atât bursa primarului, cât și bursele de excelență, se acordă o singură dată pe an, nu se acordă și în semestrul I și în semestrul II. Așadar, făcând un calcul simplu, 675 de burse ale primarului, dacă facem un calcul 675×2500 dă oricum o sumă foarte mare, 16875 mii lei, ori noi avem nevoie ca să dăm acești 100 de lei lunar, pe patru luni, pentru că pe patru luni trebuie să îi dăm pe semestrul II, avem nevoie de 22120 lei. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Eu înțeleg următorul lucru, dl consilier propune așa, să luăm din bursa primarului sau să o desființăm și să mutăm bani..., lăsați-mă să îmi duc ideea până la capăt, pentru plata transportului unor elevi care vin din afara Bucureștiului la noi, să învețe. Acum două luni, dacă nu mai devreme, tot în cadrul acestei ședințe de Consiliu Local, am votat exact invers, să nu dăm bani din bugetul local pentru asemenea lucruri și să dăm la burse mai mulți bani, tocmai pentru că raționamentul prezentat atunci și pe care îl prezint și acum, a fost următorul: noi, dacă vrem să cheltuim bani și să facem ceva benefic pentru sector, trebuie să alocăm pentru copiii din sector, nu pentru copiii din afara Bucureștiului. Eu, am spus atunci, da, dăm o sumă de bani, dar restul să vină de la autoritatea locală de unde vine copilul. Ideea este așa, ca să fim foarte atenți la detalii, la finețuri, una este să nu ai o școală unde să înveți și alta este să nu îți dorești, și să trimiți copilul la școală, în București. Pentru motivul că nu are o școală unde să meargă, fizic școală, noi îi primim în București, dar finanțarea transportului să o asigure Consiliul Local de unde vine copilul, nu din bugetul Sectorului 6, iar dacă dvs. îmi spuneți să luăm bani din bugetul alocat pentru bursa primarului sau bursele de merit, cu părere de rău vă spun, este greșită total abordarea. De abia ce am mărit bursele de merit, am crescut de la 50 lei, le-am etapizat, am băgat și cele două praguri 8.50-9.49; 9.50-9.99 și 10.

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Dar eu nu am zis nimic de bursele de merit.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dar să luăm din bursa primarului..., este o bursă care...

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Nu, nu din bursa primarului, bursa primarului se dă doar o dată pe an.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu contează. Se dă o dată pe an, dar se dă copiilor care au media generală 10 și acest lucru se face, și vă spun și de ce, pentru că există diferențe foarte mari între sectoare, din păcate nu avem bani să plătim, spre exemplu, cât plătește Sectorul 1...

DI Vîlceanu Mihai Eduard, consilier local: Asta voiam să vă spun, Sectorul 4 au 100 de lei, Sectorul 3, 300 de lei...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ascultați-mă, eu nu mă refer la bursele pentru transport, mă refer la bursele de merit. Sectorul 1 are burse de merit aproape de două ori mai mari decât Sectorul 6, și mai mult decât atât Sectorul 6 are un număr mult mai mare de bursieri decât celelalte sectoare. Inclusiv Sectorul 1, care alocă buget aproape dublu decât alocăm noi, are număr de elevi sub jumătate din cât avem noi, Sectorul 6. Vreau să mai fac o precizare, luați

în calcul că Sectorul 6 alocă aproximativ 14,5 mil lei pe an pentru programul “Școală după Școală” pentru copiii din Sectorul 6. Pentru cei care sunt din Sectorul 6 și se duc la alte sectoare ale capitalei..., pentru că, din păcate, ordinul Ministrului sau legislația, nu face diferențiere la nivel de sectoare.

Dl Vîlceanu Mihai-Eduard, consilier local: Bun. Din tot ce mi-ați spus dvs., înțeleg că nu vă interesează decât copiii din sectorul 6...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Când vorbim despre bani alocați pentru educație, tind să răspund cu da. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! Mulțumesc, d-le consilier! D-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Vreau să vă spun următorul lucru, probabil că dl consilier a observat ceea ce am observat și eu, bursa primarului și bursele de excelență sunt trecute în ambele hotărâri de consiliu local și pentru semestrul 1 și pentru semestrul 2, deci, banii sunt prevăzuți și la semestrul 1 și la semestrul 2. Bursa primarului se ia o singură dată, deci, pe acest proiect de hotărâre practic, nu ar mai fi trebuit să apară acest articol cu bursa primarului și nici articolul următor cu bursele de excelență. Apărând, înseamnă că există finanțarea și pe semestrul 1 și pe semestrul 2, pentru că altfel nu apărea, pentru că altfel nu aveam cum să vorbim aici, dacă nu aveam finanțare, drept pentru care, mi se pare o inițiativă foarte bună și de bun augur pentru că, în afară de elevii aceștia din sectorul 6, profesorii din sectorul 6, să știți că votează și ei, deci, acești elevi care vin din mediul rural și care nu au acolo școli, sunt ajutați să primească o educație, așa cum au dreptul fiecare dintre ei, iar acestor elevi le predau profesorii din sectorul 6. Haideți să trecem peste bariera aceasta, de politică, când vorbim de educație și haideți să ne gândim că este vorba..., nu știu, dl consilier, ce sumă ați invocat în momentul în care ați spus de ce sumă mai este nevoie în momentul acesta pentru a ajunge la 1 milion pe lună vechi?

Dl Vîlceanu Mihai-Eduard, consilier local: 222 mii lei.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: 222 mii lei și câți bani sunt prevăzuți suplimentari acolo, ați zis ceva de 1 mil. de lei, am reținut eu...

Dl Vîlceanu Mihai-Eduard, consilier local: Da.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Deci, avem la dispoziție o sumă de 5 ori mai mare, ar fi păcat să nu facem treaba aceasta, cred că dl Primar este de acord cu mine, că nu avem de ce, dacă nu am fi avut bani, înțelegeam, dar având banii, eu, cred că este normal să îi folosim în felul acesta și văd că ne mai și rămân.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Deci, din păcate nu s-a înțeles și iarăși se promovează total eronat ideea că sectorul 6 nu vrea să primească elevii din alte localități. Atenție la detalii, d-na profesor și consilier, ați fost și director de școală...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Mai sunt.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mai sunteți director la școală? Aaa..., da, am înțeles. Nu am știut, nu știam, am știut că nu ați luat examenul.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu încercați să faceți politică...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu am știut, îmi cer scuze!

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu m-am prezentat la un examen...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Aaa..., nu v-ați prezentat, am înțeles.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Dar la examenul de legislație, pe care l-am susținut, l-am promovat printre primii din București. Mulțumesc frumos!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Aaa..., perfect, în regulă. Deci, una este să nu ai școala, clădirea fizic, în care să înveți, și alta este să nu dorești, să nu promovezi o hotărâre de consiliu local din localitatea de unde vine copilul, să îi dai copilului tău bani să vină, la București ca să învețe într-o școală unde noi îl primim cu mare drag, ba mai mult decât atât, ce să vezi, bursele pe care noi le avem, inclusiv bursa primarului, cea de 2500 de lei, se acordă inclusiv acestor copii, nu am făcut niciun fel de diferențiere. Este adevărat, la momentul în care am solicitat modificarea acestei structuri de burse, am prezentat care era numărul de elevi solicitanți pentru transport și vreau să fiți atenți la detaliu, dl consilier, eu am prezentat niște cifre primite oficial de la Inspectoratul Școlar Sector 6 în care se indica faptul că avem în jur de 950...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: 617...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, eu vorbesc de cifrele oficiale...

Discuții în sală

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dar eu nu mă refer la momentul acesta, d-nă, dvs., în continuare..., dacă aveți nevoie de un timp ca să vă reveniți, ca să știți despre ce discutăm, mă opresc, stau 30 de secunde...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Da. Mulțumesc frumos! Am nevoie de timpul acesta.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu, 30 de secunde, ca să vă reveniți, după care reiau discuția.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Da, da, am nevoie. Haideți să ne oprim puțin.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Deci, v-ați revenit?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu, nu, pentru că ați zis 30 de secunde, văd că...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu v-ați revenit? Este în regulă.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Văd că aveți dvs. nevoie de timp, nu eu.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Pentru cei care au urechi să audă și ceva să înțeleagă. Deci, noi am discutat la momentul februarie 2018 cu cifre primite de la Inspectorat, în care se indica faptul că avem..., nu mai știu exact cifra, 970, 950 de elevi. Dacă vă aduceți aminte, atunci chiar s-a invocat valoarea totală a acestor burse, a acestor bani, valoarea se ridica undeva la 1 mil. de lei și am spus atunci, banii aceștia nu îi luăm și îi mutăm în altă parte, îi mutăm tot la burse, mărim acele burse de 50 de lei care, din păcate, le consider extrem de mici, dar nu avem posibilitatea să le mărim, așa cum sunt în sectorul 1, iar aici am altă variant, pe care o să o propun, inclusiv la dvs. în consiliu, pentru a primi sprijin de la Primăria Generală, deci, am spus clar că mutăm acei bani în categoria bursei de merit pur și simplu, nu plecăm cu ei în altă parte, acum dvs., eu știu de ce invocați, d-na Director, eu știu de ce invocați dvs. povestea aceasta cu bursele de transport, dar trebuie să înțelegeți următorul lucru...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: De ce?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Haideți, lăsați-mă că...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Haideți să vă spun eu de ce, dacă dvs. aveți impresia că la mine la școală sunt mai mulți elevi decât la celelalte școli...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dacă vreți, o să fac publice informațiile, d-na Director.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: La mine la școală...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na Director, puteți să vorbiți dvs. cât vreți, nu veți putea să mă convingeți dvs. printr-o astfel de atitudine.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Haideti, vă rog frumos, vreau să derulăm și să vedeți câți elevi sunt la mine la școală, câți elevi sunt la Liceul Moisiil, câți elevi sunt la Liceul Ivireanu ș.a.m.d., deci, la toate aceste licee sunt un număr relativ egal de elevi, de la 80, la 90. Deci, nu am nici un interes personal.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Deci, d-na consilier, oricât de mult ați încerca dvs....

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Dacă interesul meu personal este ca niște copii amărâți să primească drept la educație, atunci asta este.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Oricât de mult ați încerca dvs. să duceți discuția într-o zonă care vă convine dvs....

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu, este zona reală pe care dvs. nu o cunoașteți pentru că trăiți într-o altă zonă, nu în zona reală.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Din păcate, nu faceți decât să arătați exact ce dvs. încercați să promovați, o minciună. Încă o dată am spus, nimeni nu îngrădește dreptul elevului de a participa la actul educațional în sectorul 6, ba dimpotrivă, le dăm și burse, dar nu mi se pare normal ca acest consiliu local, din banii sectorului 6, să suporte transportul unor copii, iar cei care îi trimit în București, să ia banii din consiliul lor local și să îi bea prin cârciumi. Mă înțelegeți acum?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Acum am înțeles. Dacă beau prin cârciumi pe la localitățile acelea rurale..., atunci da, mi se pare că aveți o abordare foarte frumoasă asupra alegătorilor dvs..

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ați înțeles, da? Mă bucur că v-ați revenit. Deci, cam aceasta este ideea. Nu mi se pare normal ca banii Consiliului Local Sector 6 să se ducă în beneficiul unor politicieni sau a unor oameni care nu au, pur și simplu dorința să ajute, pentru că dacă ar fi fost corectă abordarea, ei ar fi promovat o hotărâre de consiliu local din comuna, din localitatea unde dânșii au această problemă și dădeau acelor copii, bani să vină.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Legea nu prevede așa, legea prevede să promoveze hotărâre de consiliu local localitatea unde vin, deci, aceasta este legea.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-nă, noi putem să oferim...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Păi, dacă aceasta este legea, aceasta este legea, ce să îi facem..., Doamne, Dumnezeu.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, noi am promovat o hotărâre de consiliu local în care am spus, nu este zero, dăm 10 lei pentru fiecare copil pe lună pentru că poate vine cu rata, nu știu cu ce vine...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Poate zboară, se teleportează...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Este treaba lui cum vine. Mă gândesc..., repet, consiliul local din comuna din care vine, mă gândesc că ar putea să îi dea niște bani, diferența de bani, ca să vină civilizată la școală, iar noi să îi oferim acelui copil dreptul la educație într-o școală civilizată și mai mult decât atât, să îl și premiem, dacă merită.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Bun. Deci, eu repet. Aveți banii aceștia, o dată pe hotărârea deja aprobată și sunt banii aceștia 1 mil. lei și pe hotărârea pe care urmează să o adoptăm astăzi. Eu îmi doresc, d-le Primar, îmi doresc la nivel de om, ca dvs. să înțelegeți că nu este o chestie politicianistă, eu nu v-am cunoscut în felul acesta, eu v-am cunoscut ca pe un om care și-a dorit întotdeauna să rezolve niște probleme, haideți să nu ne oprim în niște bani care sunt și așa foarte puțini și care sunt la dispoziția noastră, pentru că există și pe prima hotărâre și pe a doua. De ce sunt de două ori, nu știu să vă răspund.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-na consilier!
DI consilier Pușcaș.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Știți, eu încă din 2016, în ceea ce privește bursele acestea, indiferent cum se numesc ele, de primar sau nu știu ce, am considerat că sunt niște burse meritocratice, adică vin pe fondul unor rezultate obținute de copiii, care nu exclude apartenența lor la sectorul 6 sau la alt sector. Atunci, am spus că ele trebuie să fie date într-o ordine a importanței performanței și atunci, am spus că cei care obțin..., cea mai mare performanță în viața unui școlar, este aceea de a obține un rezultat la etapele naționale, locul I pe țară ș.a.m.d., pentru că acești copii care obțin locul I pe țară, sunt dintre cei cu media 10, nu știu dacă există vreo excepție, dar în principiu, cine ia locul I pe țară la română, locul I pe țară la matematică, ce locuri pe țară mai sunt organizate, sunt dintre copiii excepționali și mi se pare firesc ca acei copii să primească pentru acea

performanță o sumă de bani ca și răsplată a efortului depus. Chiar aş propune, într-o etapă următoare, într-o nouă hotărâre, d-lui Primar și primarilor care vor veni, să aibă în vedere să fie răsplătiți și profesorii care îndrumă acei copii care ajung la performanța respectivă, să nu fie numai copilul. Să știți că eu vă duc la mine în școală unde se fac asemenea performanțe, pe profesor îl găsiți acolo, că face o oră în plus, două în plus, cu elevul, pentru a merge și pentru a obține rezultatul respectiv, cum a fost anul acesta la Iași sau la Putna sau la Baia Mare, unde au fost olimpiade la limba română și altele. Prin urmare, cred că acordarea acestor sume de bani copiilor cu asemenea merite este excepțională și cred că este înaintea celor care obțin media 10 la nivelul școlii. În legătură cu cei care obțin media 10 la nivelul școlii, tot așa, cred că pot fi stimulați în cadrul școlii, copiii să își dorească să obțină media 10, este un stimulent care, cel puțin eu l-am văzut, la nivelul părinților, anul trecut, cei care au avut 9,95, ”auzi dragă, te rog frumos, uite, la anul, zbate-te mai mult și poate obții și tu banii aceștia ca să îi ai de vacanță!”. Eu zic că banii aceștia sunt obținuți în mod..., cum să spun eu..., meritat și că trebuie să performăm în gestul acesta deoarece este pe un criteriu meritocratic, nu este ajutor social.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, dl consilier! Bun.

Vă supun la vot amendamentul adus de către dl consilier. Voturi împotriva? 12 voturi împotriva (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Ciontu, dl Iacob, dl Luchian, dl Nae, dl Pană, dl Petcu, d-na Stan, d-na Surulescu, dl Tomescu). Abțineri? O abținere (d-na Popescu). Voturi pentru? 11 voturi pentru. A picat amendamentul.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? 8 abțineri (d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Tudose, dl Ungureanu). Voturi pentru? 16 voturi pentru.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? 8 abțineri (d-na Fășie, dl Frumușelu, d-na Gaspar, dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Tudose, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Ținând cont că avem 3 ore de când a început ședința, propun o pauză de 10 minute. Mulțumesc!

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 face prezența: Din 24 de consilieri prezenți, mai sunt 20 de consilieri în sală. Dl Bordei, dl Daneș, dl Frumușelu și d-na Gaspar, au plecat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Reluăm ședința.

Punctul 11: *Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. Sector 6 nr. 7 din data de 26.01.2017 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Sectorului 6 al Municipiului București pe anul școlar 2017 – 2018, în sensul că se schimbă la unități de învățământ preuniversitar particular din Sectorul 6 adresa*

Grădiniței „Degețica” din Str. Constantin Nițescu nr. 11, Sector 6, București, în Str. Bolidului nr. 4-6, Sector 6, București.

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul, neavând Anexe. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: D-le președinte, am o rugămintă, spuneți și avizele înainte.

DI Pană Traian, președinte de ședință: La P.U.D.-uri, da.

Aici aș vrea să mă adresez către dl Tomescu, Viceprimar, dacă se poate. Acum câteva ședințe ni s-a spus să venim de la ora 17:00, la ora 12:00. Văd că din executiv dl Bera are proiecte, următoarele proiecte sunt ale d-lui Arhitect Șef, iar dânsul nu este în sală, nu participă la ședințe.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: A fost. Poate este ieșit din sală.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Nu știu. Vă rog să îl chemați. Bun.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Băbești nr. 12”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață din acte de 621 m.p. – suprafață măsurată de 611 m.p., proprietate privată persoană juridică.

Discuții? Aviz favorabil, 4 pentru. Interpelări dacă am avea, nu are cine să ne răspundă.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Nu sunt.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi poate sunt. Nu știu, d-na consilier Fășie, poate are vreo întrebare despre acest P.U.D.. Nu aveți nici o întrebare? Nu, dar mi se pare lipsă de respect aici. Odată ce venim în timpul programului...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Au imputat faptul că îi ținem peste program o dată pe lună și noi, dar îi ținem peste program la greu..., aceasta a fost una din rațiunile pentru care noi suntem aici de la 12:00.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Deci, dacă nu aveți întrebări, vă supun la vot proiectul.

Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul nr. 13: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Drumul Taberei nr. 28A”, Sector 6, pentru construire biserică, paraclis, lumânărar și troiță pe un teren în suprafață de 2.698 m.p., proprietate de stat.*

Are aviz favorabil. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul nr. 14: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Elena Farago nr. 5”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 413 m.p., proprietate privată persoană juridică.*

Are aviz favorabil. Dl consilier Pușcaș.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Da. La proiectul acesta, din start vă anunțăm că grupul P.N.L., cât a mai rămas din el, o să voteze împotrivă și de asemenea solicit vot nominal. Ce am în vedere când spun lucrurile acestea, faptul că la proprietatea nr. 5, aici este un teren de 413 m.p. în care urmează să se construiască și care a făcut informări celor din jur în legătură cu investiția. Aceste notificări care au fost...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier, nu are cine să vă răspundă, domne'!

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Nu-i nimic. Asta este, se consemnează. Aceste notificări, din diverse motive, întâzieri ale poștei ș.a.m.d., cu un termen pentru răspuns, respectiv de 30, ajunge în 29, bineînțeles că îl pune pe cel în situația respectivă, de a răspunde acestor modificări, de a fi în imposibilitatea de a răspunde și respectiv, avem situație în zonă în care, cei care au fost notificați în legătură cu investiția, nu au mai putut să răspundă în timp real acestor informări. Prin urmare, am înțeles că sunt o grămadă de adrese făcute de către cei implicați către sectorul 6. Eu, cred că aici ar fi bine ca biroul de arhitectură, serviciul de arhitectură din primărie, să se mai aplece puțin asupra problemelor, mai ales că în sesizările făcute de cei vizați se face referire și la schema riscurilor teritoriale a Municipiului București, la pagina 209, str. Elena Farago, apare cu un risc de inundații și seism crescut, vorbesc de schema riscurilor teritoriale pe Municipiului București nr. 4375960/26.05.2016. Serviciul de arhitectură ar trebui să se mai uite puțin peste cele prezentate în petițiile făcute de către d-na Bobocescu Angela, de exemplu, și să vină într-o ședință viitoare cu niște puncte de vedere argumentate, încât să ne facă pe noi să considerăm că această investiție, merită să fie aprobată. Eu, în momentul de față, consider că această investiție nu trebuie să aibă acordul nostru. Prin urmare, vă propun tuturor să respingeți acest P.U.D. și de asemenea, votul cer să fie nominal. Mulțumesc frumos!

Dl Petcu Sorin, consilier local: A venit dl Arhitect.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. O să dea un răspuns ulterior, când o să participe la ședință sau o să îl dea când se poate, când o să îl transmită Biroul Tehnic. Păi nu știe despre ce este vorba. La ce să răspundă? Mulțumesc frumos!

Vă supun la vot procedura de vot pentru acest P.U.D., să fie nominal. Voturi împotriva? Abțineri? 3 abțineri (d-na Butacu, dl Iacob, d-na Surulescu). Voturi pentru? 17 voturi pentru. Deci, se va vota nominal.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, începe procedura de vot

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Eu mă abțin, în condițiile în care dl Bera, considerați că nu ne poate lămuri față de aspectele...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi, la ce să vă răspundă d-nă, dacă nu era în sală, ce nu înțelegeți?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Bun și acum este...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi și vreți să reiau, din nou, lucrările?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi cum să facem?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Suntem în procedură de vot. Ce este atât de greu?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mă abțin, dl Secretar.

DI Luchian Florin, consilier local: Întrucât nu am primit încă informațiile necesare, nu pot decât să mă abțin, nu aș putea să dau un vot fiind în necunoștință de cauză.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ținând cont că fac parte din Comisia de Urbanism, aceste solicitări nu au venit în cadrul comisiei, acum fiind noutăți, mă abțin la acest proiect.

D-na Popescu Mihaela, consilier local: Întrucât nu am suficiente informații, o să mă abțin.

| | |
|-------------------------|-----------|
| Al Tawayah Angelica | Pentru |
| Butacu Simona Valentina | Abținere |
| Coșcodaru Iulian Mihai | Pentru |
| Ciontu Gheorghe | Abținere |
| Fășie Mariana Camelia | Abținere |
| Iacob Emanuel | Împotriva |
| Luchian Florin | Abținere |
| Manole Mihai - Cosmin | Abținere |

| | |
|------------------------|-----------|
| Nae Valentin Marian | Pentru |
| Pană Traian | Abținere |
| Petcu Sorin | Abținere |
| Popescu Mihaela | Abținere |
| Pușcaș Ionel | Împotrivă |
| Simion Adrian | Împotrivă |
| Stan Gabriela | Abținere |
| Surulescu Aurelia | Abținere |
| Tomescu Constantin | Pentru |
| Tudose Călin | Abținere |
| Ungureanu Marius Ionel | Abținere |
| Vîlceanu Mihai-Eduard | Abținere |

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Proiectul a picat.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da, proiectul a picat.

Punctul 15: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Mărgelelor nr. 25B”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 869 m.p., proprietate privată persoane fizice.*

Discuții pe acest P.U.D.? Are aviz favorabil. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 16: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Piscul Crăsani nr. 87-89”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 877 m.p., proprietate privată persoane fizice.*

Are aviz favorabil. Discuții nu sunt. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 17: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Prelungirea Ghencea nr. 123-133”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de spălătorie auto ecologică pe un teren în suprafață măsurată de 2.500 m.p., proprietate privată persoană juridică.*

Discuții? Are aviz favorabil. Nu sunt discuții. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 18: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu modificator – “Prelungirea Ghencea nr. 350-358”, Sector 6, pentru construire ansamblu rezidențial cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 41.299 m.p., proprietate privată persoană juridică.*

Discuții pe acest P.U.D.? Are aviz favorabil. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 19: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Drumul Valea Doftanei nr. 83D”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 713 m.p., proprietate privată persoană juridică.*

Discuții? Are aviz favorabil. Nu sunt discuții. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Ultimul punct pe ordinea de zi: *Întrebări și interpelări.*

Înainte de a se trece la acest punct, aș dori să vă propun domnilor consilieri, să constituim un grup de lucru din partea fiecărui grup de consilieri pentru întocmirea R.O.F.-ului consilierilor. R.O.F.-ul este din anul 2009 și trebuie actualizat.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: R.O.F.-ul Consiliului Local, nu?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ați zis al consilierilor, mă gândeam că este un altul, al Consiliului Local.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Al Consiliului Local.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: În regulă.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Al Consiliului Local. R.O.F.-ul Consiliului Local, dar fiecare grup să vină cu propuneri de unul, doi consilieri, ca să constituim în sala mică un grup de lucru, Biroul Tehnic să ne anunțe o zi în care să venim să lucrăm, împreună cu dl Secretar și să elaborăm proiectul ca să intre în următoarele ședințe pentru a fi aprobat. Vă mulțumesc! La discuții și interpelări, dl consilier Pușcaș.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Da, eu aș avea o întrebare. Nu mai este acest regulament valabil sau de ce..., au apărut date noi pentru care trebuie refăcut, pentru că în momentul de față avem un regulament.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dat fiind faptul că este din 2009, ar trebui actualizat.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Am înțeles.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc frumos!

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Mai am o problemă și anume faptul că în ședința trecută am cerut o explicație scrisă din partea Serviciului Economic, în legătură cu gradul de sustenabilitate a primăriei la nivelul anului 2016, comparativ cu anul 2018 și nu am primit răspuns. Dl Primar spunea să nu mergem

personal peste directori, eu nu am mers, am făcut solicitarea în cadrul ședinței, în mod deschis, prin urmare, vă rog să faceți demersurile necesare, în calitate de președinte, pentru a se răspunde consilierilor. Vă mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc frumos!
D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, cu privire la grupul de lucru, este o inițiativă benefică la care subscriu, numai că mă gândesc, cum vă este cunoscut, este în dezbateri, da, proiectul Codului administrativ și probabil că nu peste multă vreme va fi adoptat. Poate că ar fi util, ca să nu fim la cooperativă munca în zadar, ne organizăm, ne constituim, pentru că oricum trebuie să îl actualizăm și să..., să nu facem munca de două ori, adică acum ne-am mobiliza, am face o formă, care cu siguranță nu ar mai fi în acord cu proiectul pe care nu putem să îl avem în vedere acum pentru că nu este adoptat, adică am lua tot legislația veche. Deci, ne organizăm, ne constituim și zic că în momentul în care se adoptă noul Cod administrativ, atunci să îl avem în vedere ca să îl actualizăm, nu știu, așa mi se pare...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Până ne acomodăm, trece mandatul.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da, ne mai întâlnim în privat, pentru că în public nu avem..., deși sunt informații publice. Întrebarea pe care voiam însă să o pun, poate dl Viceprimar este în măsură, din informațiile pe care le am, ar fi Curtea de Conturi într-un control, la Primărie. Este un control de fond obișnuit, de rutină, anual sau este vreo sesizare sau..., știți ceva?

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Nu, dar în general Curtea de Conturi vine în fiecare an, nu numai la primărie, ci la toate instituțiile...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: În regulă. Deci, la noi a fost. Înțeleg că nu mai este.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Nu cunosc.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu cunoașteți nici dacă a fost?

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: A fost, dar nu cunosc să fie acum.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Bun și este vorba de un raport anual pe...?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Nu, au avut în vedere niște proiecte desfășurate la nivelul Administrației Școlilor.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am putea să aflăm și noi și să intrăm în posesia deciziei, raportului?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Când va veni raportul.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi, presupun că au încheiat un proces verbal, la care iarăși presupun că s-au formulat obiecțiuni, poate ar fi util să știm și noi, poate sunt niște termene..., să ne informați și pe noi.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Raportul va fi comunicat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Raportul o să vină și în atenția președintelui de ședință.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu știu, mă gândeam că sunt informații de interes public, iar noi dăm votul pe niște proiecte de hotărâri care s-ar putea să aibă..., unele da, altele nu, legătură cu aspectele reținute de Curte, și atunci este bine să știm ce să nu mai facem sau ce putem în continuare și cum. Bine, mulțumesc frumos!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl Arhitect Șef, vă rog.

Dl Marcel Florentin Bera, Arhitectul Șef al Sectorului 6: Vreau să se consemneze că nu am fost în sală pentru că am avut programate audiențe. În fiecare joi, la ora 14:00, am audiențe. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Mulțumim și noi! Dl Popescu s-a înscris la cuvânt prin mine. Dl Popescu, fost consilier.

Dl Popescu Adrian, reprezentant al societății civile: Am fost vreo 12 ani consilier, nu este o laudă, nu este nici o rușine, deci, știu ce se întâmplă. Eu, în prima legislatură, în primii 4 ani, am învățat câte ceva, din păcate văd că dvs. sunteți noi, se învață foarte greu sau nu se învață deloc, sunt niște discuții interminabile câteodată și contradictorii și finalul este același, dar nu vreau să fac eu observații asupra modului în care se desfășoară activitatea dvs., vreau să vin cu niște întrebări și interpelări și pentru că a durat atât și nu vreau să abuzez de răbdarea dvs., am să rog Biroul Tehnic să îmi trimită răspunsurile în scris și o să le iau de la dâșii.

O dată, în sectorul 6 este o doamnă care în anul 2000, când avea 64 de ani, a făcut o solicitare la Comisia de Fond Funciar, ca să fie pusă în proprietate. A făcut în 2000, în 2003, în 2005, în 2011, în 2018, a revenit acum, deci, sunt 18 ani de

atunci, acum are 82 de ani. S-au pierdut niște dosare, până la urmă s-a găsit un dosar în 2005, iar acum s-a găsit cererea, o copie, în schimb nu s-au găsit alte acte. În 2006 a venit cu toate actele, toate dovezile sunt de la arhivele statului, deci, toate documentele care sunt la dosar pentru a putea fi pusă în proprietate sunt documente oficiale de la arhivele statului, nu declarații de la unul, că este martor, că a luat celălalt și că a cumpărat, nu, toate sunt documente oficiale. Am să rog Comisia de Fond Funciar și pe dvs., în primul rând, să urmăriți acest..., pentru că am luat-o legal, am venit în audiență, la dl Primar și a spus că nu face aceste audiențe și că d-na Stela Tomoea se va ocupa, nu am reușit să vorbesc cu dânsa, acum vă rog pe dvs. să o ajutăm pentru că are 82 de ani acum, vă dați seama. Deci, de 18 ani, încercă să între în posesia..., cu acte, nu vreau să fac interpelări. Terenul este în Giulești Sârbi, știți că s-au întâmplat niște chestii curioase aici, în sectorul 6, nu vreau să anticipez, poate că terenurile sunt date pentru că a venit un "Gheorghe" și a declarat că îl știe pe acela care a cumpărat și poate sunt ocupate, nu știu ce se întâmplă, nici nu mă interesează, mă interesează această d-nă și ce o să facem ca să fie ajutată să intre în posesia..., pentru că dacă i se spune că nu, dânsa va urma calea legală, adică în instanță, dacă i se zice da, se merge la Prefectură și i se va da un titlu, nu știu ce se va întâmpla, nu vreau să anticipez, dar repet, a avut 64, are 82 și documentele toate care sunt..., d-na se numește Chibici Maria.

A doua problemă este că..., încă de când eram eu consilier, în sectorul 6 au fost două probleme mari, care au rămas la fel de mari, o dată Cinematograful Favorit care văd că..., Grupul Inițiativa Favorit, acum nu știu..., nu vreau să fac comentarii, este tot o groapă de gunoi, crescătorie de șobolani, nu știu ce s-a întâmplat, am înțeles că, chiar de atunci, când eram președintele Comisiei de Învățământ, Sănătate, Cultură, Culte, era un centru care s-a..., este aici, pe Autostrada București – Pitești, pe stânga acolo, am insistat să se facă un centru de cultură, știți ce a fost Favorit, pentru că eu sunt în Drumul Taberei de la 18 ani, nu vreau să mai fac..., vă rog pe dvs. să vedeți ce se întâmplă cu acest Cinematograf Favorit pentru că este păcat ca în centrul cartierului să avem o asemenea sală, să fi avut o asemenea sală și să fie o groapă de gunoi și crescătorie de șobolani.

A treia problemă care mă doare este Liceul P.T.T.R., deci, Liceul P.T.T.R, nu am fost în liceu de 25 de ani, de 28 de ani, de 30 de ani, a fost un liceu de elită, se venea prin concurs și erau câte 6, 7 oameni pe un loc. În momentul de față, de 5 ani, de 6 ani, este o piatră afară care spune că este în reabilitare și nu este nici o speranță ca să intre măcar în toamnă, să reintre în circuitul școlar. Deci, vă rog frumos să vedeți și cu acest liceu P.T.T.R. ce se întâmplă.

După aceea, tot dvs., consilieri locali, cu toate că lucrările la metrou sunt..., că cică "nu domne!, depinde de METROREX", da, dar METROREX-ul este pe dedesubt, deasupra este Administrația Domeniului Public al Municipiului București, al Sectorului 6 și supun atenției dvs. intersecția de la Favorit, s-au terminat lucrările, ce se lucrează în schimb, intersecția este blocată, mai trebuie pus un strat de asfalt sau două straturi ca să deblocăm intersecția și în fiecare dimineață se fac cozi imense pentru că nu poți să mergi decât pe o bandă sau pe două benzi, deci, chiar vă rog, intersecția aceasta de la Favorit, să îi acordați atenție, precum și A.D.P.D.U. Sector 6, care trebuie să țină cont de toaletarea din

jurul blocurilor. La blocul H5, din Strada Sibiu nr. 27A, cred că s-a făcut ca un fel..., cum era, nu junglă, mai puțin, nu am expresia la purtător acum ca să spun ce și vreau să intervină A.D.P.D.U. Sector 6 ca să defrișeze ce este acolo și văd că Grupul Inițiativa Favorit a venit cu o propunere ca serele Militari, serele acestea, să se facă un parc. Eu, inițiativa mea, a grupului din care făceam parte, este din 2006, ca aceste sere Militari să fie preluate de Consiliul Local Sector 6, de Primăria Sectorului 6, să fie reamenajate, să se facă acolo produse..., pentru că se pot cultiva și să fie comercializate în sectorul 6 la prețuri promoționale, este o investiție care chiar..., la acești bani care s-au..., văd 150.000.000 lei, poate se vede și o chestie ca aceasta cu acești bani, pentru că, repet, cu aceste sere s-a făcut un abuz, au fost date la niște italieni, apoi cică le-au luat niște arabi, dar nu scria în contract obligativitatea păstrării obiectului de activitate și au făcut ei ce au vrut să facă.

Mai am o singură chestie, știți că ați dat și Capitala și dvs., ați dat un proiect de hotărâre sau vă rog să îl dați cu rablele din sectorul 6, sunt atâtea, spre exemplu am..., de la Poliția Comunitară nu este nimeni, dar s-a înregistrat, este o mașină B 27 ZLF...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Este dl Director în sală.

Dl Popescu Adrian, reprezentant al societății civile: Care este cu roțile în asfalt...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Simplu, faceți o sesizare la dispecerat...

Dl Popescu Adrian, reprezentant al societății civile: Am fost la dâșii, o au în evidență, au văzut-o, au și poze, dl Primar mi-a zis să îi fac o poză și să îi trimit pe poze..., ce să îi mai trimit pe poze pentru că se vede acolo ce este și în situația în care noi nu avem parcări în sectorul 6, vin aceștia... și apropo, ultima chestie, rulotele acestea care sunt, care ocupă domeniul public, ați putea să dați o hotărâre de consiliu local în care spuneți, toate rulotele..., parcați-le voi acolo la intrarea în sectorul 6, facem o locație acolo ca să parcheze rulotele, vin de la munte, se întorc de la mare, au un loc de parcare păzit, să și plătească o taxă la domeniul public și să facă o chestie, deci, este păcat de aceste rulote și ultima..., asta chiar este ultima, pentru că dl Director mi-a adus aminte de ea.

În 2006, această conducere, acest Consiliu Local, a dat o decizie, o hotărâre de consiliu în care toți profesorii care ieșeau la pensie la limită de vârstă, din sectorul 6 și aveau calificativul pe ultimii trei ani "foarte bine", să primească două salarii la ieșirea la pensie. Această hotărâre de consiliu nu s-a abrogat, poate să îmi spună și mie aceasta, pentru că dacă nu s-a abrogat, ar trebui să se aplice, numai că nu se aplică, nu este nici abrogată, măcar dacă nu, să se abroge, să fie o ședință de consiliu, domne', abrogăm hotărârea aceea, cu toate că am înțeles că acum sunt mai mulți bani decât altă dată și poate le faci și o bucurie pentru că nu sunt mulți care să iasă la pensie la limita de vârstă, pentru că unii au murit înainte de a ieși la pensie pentru că știți cum este... și ar putea să fie 10, 15 pe an, dar nu sunt nici 10,

15 pe an. Haideți să le faceți..., să aveți această..., este o datorie să le faceți așa ceva...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le!

DI Popescu Adrian, reprezentant al societății civile: Eu vă mulțumesc pentru că m-ați ascultat și sunt convins că se vor realiza o parte dintre ele.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Rog să rămâneți pe loc pentru că mai avem două interpelări. Rog Biroul Tehnic să îi dea răspuns d-lui Popescu. În răspunsul pe e-mail, bănuiesc că aveți o adresă de e-mail, aș vrea să fiu menționat și eu, să văd răspunsul pe care i l-ați dat d-lui Popescu. Mulțumesc frumos! Dl..., vă rog să vă prezentați.

Gâdiuță Alexandru, reprezentant al societății civile: Bună ziua! Alexandru Gâdiuță mă numesc. Sunt cetățean al sectorului 6 și membru în Consiliul General al Primăriei Capitalei. Prima întrebare este..., de fapt o să rămân cu o singură întrebare pentru ședința de astăzi ca să nu lungim foarte mult, ce proiecte are în plan Primăria Sectorului 6 pe domeniul colectării selective în vederea unei gestionări mai eficiente a deșeurilor pe raza sectorului 6 și o să mă leg și de niște chestiuni mai punctuale, dacă sunt în plan proiecte pentru ghene îngropate, ghene din acelea pentru colectări pe tipologii, îngropate și o altă chestiune punctuală primită în audiență săptămâna aceasta de la niște cetățeni, legată de programul taxă 0 pentru salubritate. În acest program nu pot intra decât administrațiile de bloc care au contract cu firma URBAN și casele care au contract cu firma URBAN. De ce acest lucru și de ce nu pot intra și administrațiile de bloc care au contract cu alte firme? Vă spun, despre o speță, zona Cupolei nr. 5B, sunt niște zone cu blocuri..., proiecte imobiliare noi, toate acele complexe au contract cu altă firmă și și-au manifestat intenția de a intra în acest program, sunt cetățeni activi care vor să colecteze selectiv, dar nu pot să facă aceasta. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-le consilier! Rugămintea mea la dvs. este să lăsați la Biroul Tehnic adresa de e-mail, veți primi un răspuns pe e-mail, totodată, aceeași solicitare să-mi fie transmisă și mie. Mulțumesc! Mai avem..., am înțeles o singură persoană care s-a înscris la cuvânt.

DI Militaru, reprezentant al societății civile: Mă numesc Militaru, de la Inițiativa Civică Tudor Vladimirescu și avem o problemă care trenează de foarte mult timp și anume, în perimetrul Brașov, Râul Doamnei, Drumul Taberei, Prelungirea Ghencea s-au aprobat 45 mil. lei pentru amenajarea de spații verzi, urbanistică, străzi, trotuare, parcuri, program care a început în 2012 și se pare că trebuia să fie terminat în 2015. După cum arată acum, nu știm nici dacă este în conservare, pentru că numai terminat nu arată cum este și același lucru se petrece și în alt perimetru, Strada Politehnicii, Iuliu Maniu și Virtuții, tot lucrări începute, nedefinitivate, eu vă spun că nu arată nici terminate, nici neterminate, nici

abandonate, este ceva la care nu putem să dăm un calificativ. Ce puteți să ne spuneți? Noi ne-am hotărât ca, inițiativă, să vă propunem o comisie care să vină la fața locului și împreună să rezolvăm problemele, să nu stăm nici să dăm un verdict acum, că poate nu este chiar atât de corect, fiind doar o analiză succintă.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, mulțumesc! Aceași rugămințe, adresă de e-mail, dat fiind faptul că nu are acum cine să vă răspundă, veți primi răspunsul în scris.

Dl Militaru, reprezentant al societății civile: Da. Vă mulțumim pentru că sunt bani foarte mulți investiți în cele două locații, sunt aproape de 100 mil. lei.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, mulțumesc! Dl consilier Ungureanu.

Dl Militaru, reprezentant al societății civile: Vă mulțumim și noi!

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Tot pe e-mail aș vrea să primesc și eu răspuns dacă știți..., în legătură cu programul derulat de Primăria Capitalei pentru anveloparea blocurilor, au fost aprobate 200 de blocuri, aș vrea să știu câte dosare pentru sectorul 6 au fost trimise.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: 16. Este publicat.

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: 16. Ok.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Cu sumă, cu tot, diferența este..., noi avem în sector blocuri, adică un bloc, nu scări de bloc, nu cum s-a aprobat în alte părți, de aceea este și suma...

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Au fost aprobate 200 de blocuri...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, dar în primul proiect, 101 în sectorul 1, 16 la noi și încă 23, în ce sector?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: În Sectorul 4.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: 101 în sectorul 3, da și...

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Aceasta era nelămurirea, există dosare făcute care sunt complete și care puteau fi trimise și nu au fost trimise sau ce s-a întâmplat, știe cineva motivul pentru care...?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, avem un răspuns aici, o să vă dea un răspuns.

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Da, nu vreau să vă țin, dar...

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Bejinariu mă numesc. Este transmisă Primăriei Capitalei o listă cu 200 de imobile, nu asociații, cum a spus dl președinte, 200 de imobile. Avem contractat, pentru toate aceste imobile, întocmirea studiului de fezabilitate. Pe moment ce se termină documentația la un anumit număr de imobile, nu o să mergem cu două, cu trei, acum am transmis următoarele 10 spre aprobare, spre exemplu. Pe parcursul următoarei luni sau următoarelor două luni, vom transmite câte... pachete de 10, 15 imobile, toate cele 200 de imobile, Primăriei Capitalei.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: La microfon, dl consilier, ca să poată să se noteze în procesul verbal. Mulțumesc!

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Da. Voiam să spun că locatarii de acolo și-au dat acordul să participe cu cei 20%.

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Și la Primăria Capitalei, după cum știu eu proiectul, se va participa cu 20%.

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Și-au dat acordul, zic.

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Toate imobilele care vor fi transmise Primăriei Capitalei, fac parte din acea sesiune de 456 parcă, de asociații și au dosarul înnoit conform prevederilor legislației actuale pe reabilitare termică.

Dl Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Vă mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da, mulțumesc! Dacă nu mai sunt discuții, delar ședința închisă. Mulțumesc! O zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pană Traian


SECRETAR,


Demirel Spiridon

Verificat: Alexe Georgiana Daniela
Redactat: Iscoviciu Micuța
Radu Narciza Aura
Răduță Neagu Valentina Alexandra
Udrea Cristina